
hé , 
c:::-p·✓-2" L / 

Arq. CARlA 801D1 
CONCEJA 

Prof. CEF , ONDINO 
C L 

CONCEJO MUNICIPAL DE RAFAELA 

2604 7-

Sesión: Ordinaria 
2736 

14/03/2024 

ACTA DOS MIL SETECIENTOS TREINTA Y SEIS. 

Rafaela, Departamento Castellanos, Província de Santa Fe, a los 14 días del mes de 

marzo de 2024, en el Concejo Munícipal de Rafaela se reúnen los Señores Concejales: 

CARLA 80101, MARÍA.PAZ CARUSO, MABEL FOSSATTI, CEFERINO MONDINO, 

MARTIN RACCA, AUGUSTO ROLANDO, MA. ALEJANDRA SAGARDOY, JUAN 

SENN Y VALERIA SOLTERMAM. Presíde la Sesíón Ordíharia, el Presidente del 

Cuerpo, el Señor LISANDRO MÁRSICO. Integran además este Organismo 

Deliberativo, el Señor Secretario, NICOLÁS ABDALA, y el Señor Prosecretario, 

FRANCO LAORDEN. 

El presídente del Concejo Municipal Dr. LISANDRO MÁRSICO, ínícia la sesíón 

expresando, buen día a todos los presentes. Quiero saludar especialmente a quienes 

hoy a través de este nuevo programa que tiene el Concejo Municipal, que es "Mujeres 

que dejan huella". A mujeres de la seda; a Anna Santucci, de la Asociación Civil 

Barbiana; también a las integrantes del voluntariado del hospital, que hace poquito 

estuvimos visitando con los concejales; también a las trabajadoras de las cooperativas 

que trabajan en el complejo ambiental, "3R", "Frente para el trabajo" y "Esperanza"; y 

también a Ortencia lbarra, que es de la Fundación espacios de aprendizaje y 

capacitación. La verdad que tenemos casi el Concejo lleno, venimos con dos sesiones, 

esta es la segunda sesión a concejos llenos, así que bueno, qué lindo que es que la 

gente venga a este lugar también a reencontrarse y la verdad que a nosotros nos 

produce mucha gratificación también, quiero que lo sepan. Bueno y ahora sí, siendo 

las 09:08 H vamos a dar comienzo a la sesión ordinaria del día 14 de marzo del 

corriente año y lo hacemos con la lectura del orden del día. 

1 º) IZAMIENTO DE LA BANDERA NACIONAL: Concejal CEFERINO MONDINO. 

--��" 5'caETARIO 
OR. lt�SICO 
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El Seiíor presidente del Concejo Municipal Dr. LISANDRO MÁRSICO. expresa 

continuamos con el orden del día. 

2°) LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR: Acta N.0 2735. 

El concejal CEFERINO MONDINO pide la palabra y expresa en virtud que el Acta ha 

sido entregada en tiempo y forma, la 2735, solicitó a mis pares que se apruebe por no 

tener objeciones y estar entregada en tiempo y·forma. Los concejales .manifiestan 

"Apoyo la moción." 

. _El Señor presidente del Concejo Municipal Dr. LISANDRO MÁRSICO, expresa hay 

una moción para aprobar el acta de referencia 2. 735, sin lectura previa y sin 

enmiendas. Así que si me prestan el acuerdo, está para su votación. 'Los concejales 

manifiestan "De acuerdo." 

El concejal CEFERINO MONDINO, manifiesta: "Mondino aprobado". El concejal 

· MARTÍN RACCA, manifiesta: "Racca aprobado". El concejal AUGUSTO ROLANDO,

manifie_sta: "Rolando aprobado". La concejala MA. ALEJANDRA SAGARDOY,
• • • # 

. manifiesta "Sngardoy aprobado". El concejal JUAN SEt�N, manifiesta: "Senn 
. . 

· - aprobado". La concejala VALERIA SOLTERMAM, manifiesta "Soltermarn aprobado".

La concejala CARLA BOIDI, manifiesta: "Boidi, aprobado". La concejala MARÍA

PAZ CARUSO, manifiesta "Caruso aprobado". La concejala MABEL í-OSSATTI, 

manifiesta: "Fossatti, aprobado". 

El Se1ior presidente del Concejo Municipal Dr. LISANDRO MÁRSICO, expresa bien, 

el acta de referencia es aprobada por unanimidad. Continuamos con el orden del día. 

BDAL1\ 

SECRETARIO 

DR. L1�,.;�D:1ll MÁRSICO 

l'i-:ÉSIDWTE 
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a) Expte. D.E.M Letra "V" N.º 318041/1 Fichero N.º a·1 Tomo I s/ elecciones

vecinales 2024.

El concejal AU_GUSTO ROLANDO pide la palabra y expresa es para solicitar una 

moción para que, dicho expediente, sea tratad.o s0bre tablas, dada la proximidad de 

las elecciones vecinales y se proceda a dar lectura por Secretaría al proyecto de 

resolución que fue egresado para la designación de lo5 veedores. Gracias. 

El Señor presidente del Concejo Municipal Dr. USANDRO MÁRSICO, expresa hay 

una mOción de tratamiento sobre tablas, si me _prestan el _acuerdo está para su 

votación. Los concejales manifiestan "De acuerdo." 

El concejal CEFERINO MONDINO, manifiesta: "Mondino aprobado". El concejal 

MARTÍN RACCA, manifiesta: "Racca aprobado". El concejal AUGUSTO ROLANDO, 

manifiesta: "Rolando aprobado". La concejala MA. ALE.JANDRA SAGARDOY, 

manifiesta "Sagardoy aprobado". El concejal JUAN SENN, manifiesta: "Senn 

aprobado". La concejala VALERIA SOLTERMAM, manifiesta "Soltermain aprobado". 

La concejala CARLA B0101, manifiesta: "Boidi, aprobado". La concejala MARÍA 

PAZ CARUSO, manifiesta "Caruso aprobado". La concejala MABEL FOSSATTI, 

manifiesta: "Fossatti, aprobado". 

El Señor presidente del Concejo Municipal Dr. LISANDRO MÁRSICO, expresa queda 

aprobado por unanimidad el tratamiento sobre tabla, el cuerpo se encuentra 

constituido en comisión, así que vamos a dar lectura por secretaría. 

SEfRETARIO 
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,\,1 .El concejal AUGUSTO ROLANDO pide la palabra y expresa teniendo en cuenta que 

las elecciones vecinales son este fin de semana, este domingo, tengo el gusto y el 

agrado de poder participar de �sta experiencia, que para mí va a ser muy fructífera e 

interesante y ser parte de este proceso y este proyecto también me motiva para poder 

seguir trabajando. Así que con la compañera del Concejo, Valeria, estaremos este 

domingo presenciando lo que sucede en los distintos barrios de la ciudad donde haya 

elecciones. Gracias, seriar Pre:..idente. 

El concejal JUAN SENJ� pide la palabra y expresa dado que el proyecto es con 

tratamientos sobre tablas y por cuestiones- administrativas, desde nuestro bloque 

vamos a acompaiíar en ganeral y no vamos a ten0r de méJnera particular. 

La concejala VAL.ERIA S01.TERMAM pide la palabra y expresa nos popemos a 

disposiciqn del Ejecutivo desqe aquí, desde el Concejo, seremos Augusto y yo quienes 
. . 

represent�rnos al poder legislativo el próximo domingo. Pero creemos necesario ser 

, ccnvcca.dos por el PodHr Ejecutivo para estar al té!nto de las c!istintas rnedidaG que se 

.i. han tomado en el transcurso de esta sern;lna y de las cuales fuimos informados por 

algunos president�s vecin_ale�. �si que nof. ponemos a disposición cl�I Poder

Ejecutivo, para estar al tanto de estas novedades y poder cumplir con nuestra tarea el 

próximo domingo. diecisiete de marzo en estos nueves barrios de la c:udad que iran a 

.. elecciones, nadc1 rnás, señor Presicle_nte. 
/ 

, El Seflor pi"esidenteclel Concejo Municipal Dr. LISANDRO MÁRSICO, expresa gmcias 

Vale1:in, ¿algún ccncejal VéJ a hacer uso de la palabra? Bueno, entonces vam0s a pasar 

a \'Otar este proyeGto da resolució�1. P<im�lio,.si rne prestan el acuerdo, 11arnor: a votarlo 

., , engenernl. Los concejo les .rncmífiestan "De acuerdo". 
. . . 

OR. LISAtJORO MÁRSIC:O 

�RESIDF.NTF. 
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El concejal CEFERINO MONDINO, manifiesta: "Mondino aprobado". El concejal 

MARTÍN RACCA, manifiesta: "Racca aprot>ado": El concejal AUGUSTO ROLANDO, 

manifiesta: "Rolando aprobado". La concejala MA. ALEJANDRA SAGARDOY, 

manifiesta ;'Sagardoy aprobado". El concejal JUAN SENN, manifiesta: "Senn 

aprobado". Lá concejala VALERIA SOLTERMAM, manifiesta "Soltermam aprobado". 

La concejala CARLA BOIDI, manifiesta: "Boidi, aprobado". La concl3jala MARÍA 
-· .

. 

PAZ CARUSO, manifiesta "Caruso aprobado". La concejala MABEL FOS�ATTI,

manifiesta: "Fossatti, aprobado".

El Señor presidente del Concejo Municipal Dr. LISANDRO MÁRSICO, expresa el 

proyecto es aprobado por unanimidad, en· general. Vamos ahora si me prestan el 

acuerdo, a votarlo en particular en sus 3 artículos. Los concejales manifiestan "De 

acuerdo". 

El concejal CEFERINO MONDINO, manifiesta: "Mondino aprobado". El concejal 

MARTÍN RACCA, manifiesta: "Racca me abstengo". El concejal AUGUSTO 

ROLANDO, manifiesta: "Rolando aproba_do". La concejala MA. ALEJANDRA 

SAGARDOY, manifiesta "Sagardoy aprobado". . El concejal JUAN SENN, 

manifiesta: "Senn me abstengo". La concejala VALERIA SOLTERMAM, manifiesta 

".Solterrnam me abstengo". La·concejala CARLA BOIDI, manifiesta: "Boidi, aprobado". 

La.concejala MARÍA PAZ CARUSO, manifiesta ''.Caruso me abstengo". La concejala 

MABEL FOSSATTI, manifiesta: "Fossatti, aprobado". 

El Señor presidente del Concejo Municipal Dr. LISANDRO MÁRSICO, expresa Bueno, 

el proyecto es aprobado por cinco votos a favor, teniendo cuatro abstenciones, así que 

está aprobado y se envía al Departamento Ejecutivo Municipal para la prosecución de 
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REGISTRADA BAJO EL Nº 2.713 

Las actuaciones obrantes en el expediente D.E.M Letra "V" Nº 318041/1- Fichero Nº 

81, Tomo 1, que tuviera entrnda en este Concejo Municipal bajo el Nº ·J0:479/1; y 

CONSIDERANDO: 

Que, el día 17 de marzo de 2024 se llevarán a cabo elecciones de Comisiones 

Vecinales en diferentes barrios de la ciudad . 

. Que, los vecinos solicitaron la designación de veedores conforme la Ordenanza 

Vigente. 

Que, a estás efectos y' atento a lo dispuesto por la Ordenanza N·.0 3.521, el 

Departamento EjecuUvo Municipal debe elevar al Concejo Municipal la nómina de los 

funcionarios designados para que se preste el acuerdo correspondiente. 

Que. el proceso, electoral es controlado por una Comisión de Apoyo, Seguimiento y 

Evaluación, constituida por miembros del Departamento Ejecutivo y del Legislativo 

Local. 

D:l. LISANDRO MÁRSICO 

PRESIDENTE 
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Que·, el Departamento Ejecutivo Municipal mediante Decreto N.0 56.018 designo sus 

representantes. 

Que, a dichos fines, también corresponde designar a los representantes de este 

Concejo Municipal_. 

Por ello, el CONCEJO MUNICIPAL DE RAFAELA sanciona la siguiente 

R E SOL UC ION 

Art. 1.
0

) Préstese acuerdo a la designación de los funcionarios propuestos por el 

Departamento Ejecutivo Municipal para las elecciones vecinales de autoridades 

vecinales del 17 de marzo de 2024: 

VEEDORES TITULA RES 

. ►- Valeria Godoy DNI 37_.575.999 

► Stefanía Davicino DNI 31.417.379

► Camila Walker

► Federico Allara

► Eloisa Torreano

DNI 40.617.301 

DNI 34.935.056 

DNI 35.463.208 
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► Hernán Bó DNI 32. 723.801 

► Mónica Martinez DNI 17:187.868

► Sergio Aye DNI ·17.963.890 

► Pablo Tossetto DNI 28.574.082 

YEEDORES SUPLENTES 

► Franco Bertolln DNI 21.691.396 

► Antonella Aguirre DNI 44 .632.153

Sesión: Ordinaria 

14/03/2024 

REPRESENTANTES DEL D.E.M. EN LA COMISIÓN DE APOYO, EVALUACIÓN Y 

SEGUIMIENTO 

► German Bottero DNI 21.691.637 

► lvan Viotti DNI 28.574.017 

. . . 
. 

Art. .?--º) Desígnese a la Concejala Valeria Soltermam y al Concejal Augusto Rolando 

para que representf!r1 al Concejo Municipal en lá Comisión de /\poyo, Evaluación y 

Seguimiento de 1r.1s elecciones vecinales a realiz.::rse el 17 de marzo de 2024 para la 

renovación de auroridades de las Comisiones Vecinales en la ciudad de Rafaela. 

DR. LISANDRO MÁRSICO 

PRESIDtNTE 
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Art. 3.0) Elévese al Departamento Ejecutivo Municipal para · su promulgación. 

. Registres�, publíquese Y. archívese. 

• • • • 1 ' . 

Dada en la Sala de Sesiones del CONCEJO MUNICIPAL de RAFAELA, a los catorce 

días del mes de marzo del año dos mil veinticuatro -----

4°) DESPACHO DE COMISIONES 

De Gobierno 

a) Exp. C.M. Nº 10470-1 - Proyecto Resolución s/reconocimiento Día

Internacional de la Mujer.

La concejcll MA. ALEJANDRA SAGARDOY pide )a palabra y expresa Bueno, antes 

que nada, darle la bienvenida a todos los presentes. Que nqs aco.mpañan en este día 

que por primera vez el Concejo Mur,icipal va a·homenajear a mujeres rafaellnas. Señor 

Presidente, en el marco del Día Internacional de la Mujer, el Concejo Municipal quiere 

conmemorar este día homenajeando·ª mujeres rafaelinas y su aporte a la sociedad. 

El programa "Mujeres que dejan huella" es una invitación a reflexionar sobre la lucha 

y el l�gado de mujeres que a lo largo de la historia han desafiado y desafían normas. 

Que han abierto y abren caminos para construir un futuro más justo e igualitario. 

Mujeres que· han levantado sus voces para ser escuchadas, aquellas que inspiran a 

sus pares a luchar cada día por sus sueños con perseverancia, \(alentía y pasión. 

Mujeres que se animaron a romper esquemas y atreverse a ir por más y que a través 

de su labor comunitaria, de la búsqueda del bien común; dedican su tiempo- y 

conocimientos a disposición del otro, sin pedir nada a cambio. Mujeres que saben que 

el cambio no se da solamente con acuerdes, normas, leyes sino en la manera que 

caminamos, pensamos, actuamos todos los días en lo que es lo que va a generar que 



Ses¡ón: Grc.linarla-
2736 

M/03/"l.024 

1·, • ,realmente . entre· todos logrer«:los la verdadera iguald(1d de género, equidad y 

.. e.mpoderamiento de las mujereB. Se11or Presidente, empoderamiento no es uolament\3 
una palahrn

l 
es f?l proc�!30 por ei cual las mujeres adquirirnos conciEJncia de quiénes 

. . ' . . 

somos y de lo que queremos ser, concie;ncia sobre nuestro proyecto de vida. sobre 
nuestros derechos y respomabilidadeG, sobre los difer1:1ntes ob:,táculos y cómo 
sortearlos, en1podernmiento er:.; pouer lomar der.;�;iones, es l)artic:ipar. hablár, opinar, 
acordar y tambián dh,entir. Y vay3 si las mujer.es qLre vámos ·a horr10najear e�;tan 
empoderad.as, se1fo,· Pi•es1clente, este r>rnyecto aue vomos a votar, inuje1es ()Ue dejan 
huella, donde el Concejo Mu11icipal todos los afias, en el mes de marzo·, en ·ef marco 

' 
' 

del Día lnlernacio·nal de la Mujer, .va a seleccionar y 11omenajeé:lr c1 mujeres que se· 
destacan por su l:tbor cultural, p'olítica, so.cial, deportivas, educativas, dejando sus 
huellas en la historia de 11uestra ciudad. Es p.otier en valor la contribución y el legado 

. .. . . 

de mujeres rafaelina's. Por todo lo dicho es que solicito a mis padres que ·me 
acornpa1ien apiobando este·proyedo de resolución, nada más, señor Presidente .. 

El Señor ¡:,residL�nte dni Concejo Municipal Dr. LISANDRO N!ÁRSICO, expresa 
. Gracirls'Alejanéfra. ¿Hay algi'Íri otro cbncE1jal twe va a hacer uso de !a palübra?·Bueno, 

de lo coÍ,trariÓ, entonces vamtis a votar ésfo proyecto de resólución en gcnerai, si me 

·-prestan el acuerdo. Lós concejalbs riianifiestan "De ácucmJo".

El conéejal CEFERINO MONDINO, ·manifiesta: "Mondinó. aprol>ado". E.I concejal
MARTÍN RACCA, manifiesta': "Rar.CFl·aprobe.do". El· concejal ;.\U(•á!STO Rúl.ANDó',

.. manifieste: "Rolando aprohudo". · La - concej.:ila. MA ALEJANDRA. SAGARDOY,
manifiesta "SayatdÓy aprobado". Lá concejala VAI.ERIA SOL-.TERMAM, manifiesta 
''Soltermam r.1p

.
robc1do". l_a- coi1ée_jalc1 CÍA.RLA 80,[)I. mm.i'ii':esta: ·"Boidi, aprobado". 

, l,.a concejala ·MARÍA F'A"l.. CARU!�.o .. nianifiestá "Caniso aprobado"·. La corn�ejala
·.,MABEL FOSS).\TTI, rnanifie�ta: "·rosr.atli. aprob<.1do".

i)[I. LIS¡\1-:0ílO '"1ÁH51<::'.) 

¡;11ESIOWTf 
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El Señor presidente del Concejo Municipal Dr. LISANDRO MÁRSICO/ expresa El 

proye9to por unanimidad; en general, es aprobado, vamos a vota_r ahora en particular 
sus tres artículos. Si me prestan el acuerdo, está para su votación. Los concejales 

manifiestan "De acuerdo". 

El c_oncejal ·cEFERINO MONDINO, man!fies.ta: "Mondinp apmbado". ·El concejal 

MARTÍN RACC�, manifiesta:· "Racqa aprobad�". Eí concejal AUGUSTO ROLANDO,
. ' 

. 

manifiesta: "Rola�do aprobado" .. La concejala MA .. ALEJANDRA SA.GARDOY, 

manifiesta "Sagardoy aprobado La concejala· VALERIA SOLTERMAM, manifie�ta 
. . 

-

"Soltermam aprobado". La conqejala CARLA BOIDI, f'l'.la_nifiesta: "Boidi; aprobado". 
La concejala MARÍA PAZ CARUSO, manifiesta "Caruso aprobado". La concejala 
MABEL FOSSATTI, manifiesta: "Fossatti, aprobado". 

E.1 Sefior presidente del Concejo Municipal Dr. LISANDRO MÁRSICO, expresa el

proyecto es aprobado en particular. Y queda, obviamente, es una resolución nuestra,
queda aquí en el Concejo. Yo ahora quiero decirles a los presentes· que nosotros
vamos a votar un cuarto intermedio para homenajear a quienes he nombrado cuando
iniciamos la sesión. También decirle que este va a pasar a formar parte de un de un
programa más del Concejo Municipal. Nosotros tenemos el Concurso de fotografía,
tenemos el Concejo Joven y a partir de la iniciativa de Mabel y Alejandra y ahora que
es una iniciativa del Concejo Municipal, esto va a formar parte de nuestra agenda de

.•.,• . . . .
.

trabajo, homenajear a_mujeres q�e dejan huellas en el mes de marzo. Como nosotros 
la semana que viene vamos a sesl_onar, él.Concejo va a. salir a sesionar y lo vamos a 

hacer en bomberos voluntarios y después tenemos el ju��es que es -Pascua, por eso 

es que el evento. coincide con la sesión y ahora vamos a hacer un Ct,Jarto intermedio, 
pero bueno ya ahora el proyecto va a formar parte de · nuestros programas y 
obviamente gue este evento se va a poder realizar aparte de lo que es una sesión, 
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,,pero debido a estos motivos que yo les acabó de h1encionar, es que decidimos abordar 
. todo en el día de hoy, invitarlos a ustedes, así que varnos·a votar el cuárto intermedio 

para homenajear a las Darr:ias. Concejales si me prestan el acuerdo está para su 

votación. Los concejales manifiestan "De acuerdo". 

El concejal CEFERINO MONDINO, manifiesta: "Mondino aprobado". El concejal 
MARTÍN RACCA, manifiesta: "Rncca aprobado". El concejal AUGUSTO ROLANDO, 

manifiesta:• "Rolando aprobado". La concejala MA. ALEJANDl:tA SAGARDOY, 

. manifiesta "Sagardoy <:lprobado". La concejala VALERIA SOLTER�JIAM, manifiesta 

"Soltennam aprobado·'. La concejala CARLA BOIDI, monifiesta: "Boidi, aprobado". 
La concejala MARÍA PAZ· CARUSO, manifiesta "Caruso apro�ado". La concejala 

MABEL FOSSATTI, manifiesl�: "Fossatti, aprobado". 

El Señor presidente del Concejo Múriicipal Dr. LISANDRO MÁRSICO, expresa bueno 

está aprobado el cuarto intermedio, así que ahora es de ustedes y procedemos con el 

homenaje.• 

REGISTnADA BAJO EL Nº 2.714 

VISTO: 

El Expediente C.M. Nº 10A70/1; y 

CONSIDERANDO:· 

Que el origer'1 de la· evócadón del "Día Internacional de la Mujer", surge de la 

rememoración de hechos históricos como, la marcha de 1909 por la ciudad de Nueva 

Yo�k exigiendo una reducción de la jor.nada laboral, mejores salarios y dereéhos de 
. .

voto;_ la internacionalización del Día de la Mujer· en el año 191 O; la primera 

conmemoración del Día Internacional de la Mujer, en 1911; el lamentable incendio de 

Oíl. LISANDRO MÁRSICO 

PHESIOEMTí: 

., 
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la fábrica•de· camisas en Nueva York en ·1911; el proceso de institucionalización del 

Día de la Mujer alrededor del·mundo, entre los, años ,1922 y 1975 . 

Que, en 1975, Naciones Unidas establece el 8 de marzo como Día Internacional de la 

Mujer y desde entonces_ esta fecha se celebra en todo el mwndo no sólo para 
. . . . . . 

homenajear a quienes fueron las pioneras de las demandas por la igualdad de 

derechos entre varones y mujeres. 

Que la ONU celebró el.Año Internacional de la Mujer, en ,diciembre de 1977, y,

la Asamblea General de la ONU en su· Resolución 32/142 invitó a todos los Estados a 

que-proclamasen, de acuerdo a sus tradiciones ·históricas y costumbres nacionales, 

un día del año como "Día de las Naciones Unidas para los derechos de la mujer y la 

paz internacional" . 

.,-/'Que el 8 de marzo de 2011 se celebró el primer "Dí_a Internacional de la Mujer de las 

Naciones Unidas" para O.N.U. (\1ujeres, entidad de la O.N.U. _para la Igualdad de 

Género y el Empaderamiento de la Mujer, creada por la·Asamblea General de la ONU 

el 2 de julio de 201 O. -

Que a lo largo de la historia cientos de mujeres argentinas han trabajado por sus 

aspiraciones contribuyendo a desarrollar la conciencia de dignida.d y ·lucha por los 

derechos, corolario de su participación activa y del cbmpromiso de construir una 

sociedad m�s justa y equitativa. 

Que resulta oportuno destacar a aquellas "mujeres que dejan huellas" de la ciudad de 

Rafaela,· cuyos esfuerzos nos enriquecen como comunidad y que se han distinguido 

en los más diversos campos del quehacer social, y que representan un. ejemplo de 

esperanza y coherencia para todos. 
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: Por ello., el CONCEJO MUNICIPAL. DE RAFAEL.A sanciona la siguiente --7 

Art. 1.0) Reco!lócese en el mc1rco del Día L1ternac:onal de la Mujer y durante 01 mes 
de marzo a "mujeíes que dejan ruelias" en la ciudad de Rafaela. 

Art. 2. º.) F.;xprésas':! nuestro más. prof urido ·rec·onocimiento y distinción a aquellas 
mujeres que. contribuyen medicmte· su.ejemplo a irnpüisar·un.=l sociFJdad <n,ás n:wdema
y equitativr\1,. 

Art. 3.0) Regístrese, publíqum;e y arc:,ívese. 

Dada en la .Sala de Ses'ones dt:::l 'CÓN
°

CEJO MlJt-JIC.lPAL do- RAFAE9-\, a los catorce 
días del .mes de marzo del afio de-:; mii veinlicuatrl1 _______ _ 

. ' 

El Setiorpresidente del Cor,c·ejo M1.1nidpal Dr. LIS,�NDRO MÁRSI_CO, expresa ciamos 
por terminado el cuarto intermedio y continuamos con el orden df): día. 

b) Exp·. c:M. N11 10472�'1
° 

.:_. Proyecto de Resolucic'.m · s/t--a9cti'fm · el ·servicio c!G· 
traslado a S�nta Fe p/t.urnos médicos. 

. . ' . . 

La concejala VALERlA SOLTERM/.\-M p!dn la pé.�lnbra y l�Y.pres<:1 f.3L:crno, es��� lema lo 
hemos charlado en comisiót� .. 1..es r>ude, rnsum:r .. el !enes la h!storia de· esta' 

, P.'.oblemática, o p�lr l1J rrn:'llQ::i de lo qul:l ,eslá su�edicndo en oslo�: últimos meses, C:o·:no

, , . fui tratando de 0con�acfanrw con �Hfo1:ídacfos'-.parn ·06.�enér: c;iertrw respuestas. -En el

úl<. 1.iS/\t:ID.Hr. MllRSICC 
PRESIDENTE 
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mes de enero le envié algunos mensajes a la titular del SAMCO, a Carina Visintini, 
que recién. ingresaba a esta nueva función y no tenía del todo claro que estaba 
sucediendo con este servicio, me derivó a otro programa. Allí pude hablar con otra 
profesional que me aclaró que el servicio 'desde el año pasado había quedado en 
manos de la dirección �el hospital, que ya no pertenecía � es.te programa d�nominado 
SELIAR. Y por. último, y ténien�o en cuenta la sugerencia de esta. pm�esional me 
contacté con la doctora Natalia Weppler, que es la directora del ·hospital, le envié dos 

: 
. . . . 

mails y aún no obtuve respuesta. Por eso decidimos ingresar este proyecto de manera 
oficial, de manera formal, solicitando una respuesta concre.ta a esta necesidad que, 
en definitiva, .nos plantea11 las vecinas de la.ciudac;I, porque la realidad es que mujeres 
de distintos_ barrios de la ciudad se contactarqn conmigo para preguntarme en su 
momento, por allá. por el mes de enero, de si-tenía alg':'na información clara acerca de 
cuándo iba a volver el servicio y . por eso comenzamos con las tratativas 
correspondientes. Mújeres que habitualmente lo utilizan y en esos casos en particular, 
no por ellas sino por sus hijos, que llevaban a sus hijos e hijas a la ciudad de Santa fe 
a realizarse distintos tratamientos médicos·,. distintos chequeos médicos. Según su 
patolog_ía, por supuesto. Es un servicio muy utilizado y.la verdad es que necesitamos 
que se retome, no solo por el servicio propiamente dicho, sino también por lo que está 
sucediendo con el costo del pasaje que ha aumentado eri el último tiempo, viajar a 
Santa Fe tiene un costo de· siete mil doscientos pesos de ida y siete mil doscientos 
pesos de vuelta. Además, porque los pasajes sociales que ar:ites se utilizaban para 
estos ·casos, cuando el servicio se suspendía por algún inconveniente técnico, como 
paliativos, se utilizaban los pa�ajes- sociales,. qUe · es un pr.ograr:na una partida 
presupuestaria que tiene el municipio local.y que se ha informado para este 2024 que 
la cobertura de esos. pasajes sociales será de tan sóla. seis pasajes por mes, porque 
la partida presupuestaria para el año es de set�ciento� cincuenta mil peso.s. Dividido 
por los meses que faltan y teniendo en· cuenta el aumento del pasaje nos da un total 
de seis pasajes sociales por mes. El costo del· combustible, también ha aumentado el 
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reumatología .. Hay muchas personas que requieren consulta, interconsulta con 

especialistas y tienen que ser derivadas a la ciudad de Santa Fe. Conseguir un turno 

con esos especialistas es un periplo. Lo fue antes y lo será ahora mucho más. 

Pensando en lo que va a suceder con la salud privada y las obras sociales. Las obras 

sociales hoy prácticamente sém impagables, así que es muy probable que toda 

persona que quede �in e.obertura social tendrá que ser ,atendida_ y abordada por la

s·alud pública y el Estado. Por lo tanto, el servicio de traslados que trasladaba en un 

minibús de dieciséis, diecisiete personas a pacientes_. con terapia oncológica,

radioterapia, otra discusión históri.ca del Concejo, de la 'Tlunicipalidad, si el _centro de 

radioterapia tiene que estar o n� en la ciudad. Bueno, hoy _es el traslado a Santa Fe y 

a Sunchales para los tratamientos oncológicos que se hace con el minibús de traslado. 

El minibús de traslado es una unidad antigua, tiene más de quinientos mil kilometros. 

Permanentemente sufría. roturas . y permanentemente había que repararlos. 

Obviamente, los costos de la reparación son cada vez más elevados. Repito nuestra 

intención con este proyecto de resolución es justamente resolver el problema, sí nos 

paramos fundamentalmente en la re.solución del problema, no vamos a perseguir a 

ningún profesíonal, a ningún funcionario, lo que queremos es resolver el problema y 

fundamentalmente dar respuestas a todos los reclamos que nos llegan. Gracias, señor 

Presidente. 

El concejal CEFERINO MONDINO pide la palabra y expresa simplemente que vamos 

a acompañar y vamos a fomar esta inquietud realmente, que es muy validera. Sobre 

todo, hoy, cuando la desregulación del transporte público .y los valores que han 
. . 

. 

adquirido los pasajes, sobre todo en una distancia muy cqmún que es Rafaela-Santa 

Fe, nos preocupa a todos. Por eso vamos a acompañar y vamos a tomar la gestión 

para hacer y ayudar a que se canalice a través del Ministerio de Salud, a través de su 

Secretaria de Salud y su ministra para ·transmitirle personalmente esta inquietud 
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porque me. parece que es, es sumamente-. importante, :muchísimas gracias, señor··· 
Presidente. ,,, 

El Señor presidente del Concejo Municipal Dr. LISANDRO MÁRSICO, expresa ¿Algún 
otro concejal va a hacer uso de la palabra? entonces? De esta manera vamos a votar 
esto, que es un proyecto de resolución que lo habíamos reconducido, pero 
primeramente si me prestan el acuerdo, lo hacemos en general. Está para su 
votación. L�s concejales manifiestan "De acuerdo" . 

El concejal CEFERINO MONDINO, manifiesta: "Mondino aprobado". El concejal 
MARTÍN RACCA, manifiesta: ''Racca aprobado". El concejal-AUGUSTO ROLANDO, 
manifiesta: "Rolando aprobado". La concejala MA. ALEJANDRA SAGARDOY, 
manifiesta "Sagardoy aprobado". El concejal JUAN SENN, manifiesta: "Senn 
aprobado". La concejala VALERIA SOLTERMAM, manifiesta "Soltermam aprobado". 
La concejala CARLA BOIDI, manifiesta: "Boidi, aprobado". La concejala MARÍA 
PAZ CARUSO, m·anifiesta ''Caruso aprobado"." La concejala MABEL FOSSATTI, 
manifiesta: "Fossatti, aprobado". 

El Señor presidente del ·concejo Municipal Dr. LISANDRO ·MÁRSICO, expresa el 
proyecto de resolución es a·probádo en general, ahora vamos ahora a pasar a votarlo 

· en particular de sus tres artículos. Si me prestan el acuerdQ, estó para su votación.
Los concejales manifiestan "De acuerdo".

El concejal CEFERINO MONDINO, manifiesta: "Mondino aprobado". El concejal 
MARTÍN RACCA, manifiesta: "Racca .é.ipr_obado". El coricejél AUGUSTO ROLANo·o, 
manifiesta: "Rolando aproba'Qo": La· concejala ÍVIA. ALEJANDRA SAGARD'OY, 

:, manifiesta "Sagardoy áprobado" ... · El ··concejal JUAN SENN, manifiesta: "Senn

DR. I.ISANDRO MÁRSICO 

PRESIDENTE.. 
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a.probado'.'·. La concejala·VALERIA,SOLTEnMAM,;- manifiesta "Soltermam aprobado". 

La concejala CARLA BOIDI. manifiesta: "Boidi, aprobado". La concejala MARÍA 

PAZ CARUSO, manifiesta "Caruso aprobado". La concejala MABEL FOSSATTI, 
. 

. 
' 

manifiesta: "Fossatti, aprobado". 

El Sef1or presidente del Concejo ·Municipal Dr. LISANDRO MÁRSICO, expresa el 

proyecto es aprobado en particular en sus tres artículos, por unanimidad. Lo·elevamos 

a !as autoridades pertinentes. Continuarnos· con el orden del día. 

REGISTRADA BAJO EL Nº 2.715 

VISTO: 

El Expediente C.M. Nº 10.472-2; y 

CONSIDERANDO: 

QL�lil desde_ el mes de noviembre próximo paiado el servicio que ,brindaba el Hospital 

"Dr Jaime Ferré" en cuanto a traslados gratuitos en trafic a Santa Fe, para acudir a 

turnos y tratamientos médicos, está suspendido. 

Que el acceso a la salud es un derecho humano básico, y que garantizarla, sobre todo 

para los sector.es más desfavorecidos, debe ser un tema prioritario en la agenda de 
. 

1 

cualquier gobierno, ya qiie se trata de la snlud pública. 

Que, aunque se ha consultado por esta situación a través de canales oficiales, las 

respuestas han sido evas_ivas o ni siquiera han sido dadas. 

Que esta problemática angustia a los usuarios pacientes y sus familias, que ocupaban 

el servicio con frecuencia, ya que sin el mismo no pueden realizar sus consultas o 
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• ,tratamientos médico$· con especialistas ·en la.capital prov:ncial, donde son detivado&
por falta de profesionales en nuestra cfud::1d.

Que, además, suele· sei· 1iifícil conseguir turnos y trat:,;rnientc.s en Sanla Fe, por le cual. 
se hace imperioso poder aprovecharlos cuélndo son t1s1gnndos. 

Que el boleto de colectivo a lu ciui'1ad de Santz r r-e, lue•Jo cll?.l úH.imo aumnnlo v ya si;,­
subsidios nacionales, tiene un v,ilor -de l'l 200 

Por ello. el CONCEJO r.JllJNICIPAL DE RAFAELA sanciona la sig.uienie 

B,_l;_S O L U C l Ci'Jll 

Art. .:L.�) Hequié�ase al Ministério cie'S'é.1lúd de la Pmvincia d0 .Sant::i r-e. que arbitre los 
medios necesarios parn reactivar de ,nrnediato el servk:io rJe trnslados gmtuitos dcssde 
Raf;:¡ela a Santa Fe,:(gan:rn!izz.ndo a-sí nn real y eyuit.é:.tivo apcÉ:.iso a lu. s'al.Jd para !os. 
vecinos y vecinas da lét ciudnd que no C'iisÚ0nen de re'Curscis,econórnic(,s p1:1rá,costear 
pasajes en colectivo de línea. 

Art 2.0) Env/ese· ccpi'3 ce lz, pie-sent0 a la Directora del H0t:,pit,.11 ·•or. Jaim� Ferré" 
doctora Nat.alia Wep¡1ler; a la prer;identa· dE·I Consejo de Administraci911 del SAMCo 
Hospital "Dr.' -Íaime Ferrá":·c�rinJ Visi•ntini', �I Secretario de·ne:mrrollo Humano de la 

. Municipalidad de Rafaela, doctor ·Gabriel Cácer<.3s; o la Ministra de Salud de la 
Provin"cia doctora SiÍ'✓ia Cianci:"); ái· lnte,��Jent,e �1w1id�··al Lic. Leonardo \/totti y c1I señor 
gobernador cie la Provincia, Li( lvlfiximili,mo Fullaro. 

· .• ·

DR. LISAWJ�O �/f\ll'.i1CO 

l'Ké$1LVilT[ 
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Dada en la S�la de Sesiones del CONCEJO.MUNICIPAL de RAFAELA, a los catorce 

días del mes de marzo del año dos mil veinticuatro _____ _ 

c) Exp. C.M. Nº 10469-1 - Proyecto Minuta de Comunicación s/prevención del
dengue.

El cpncejal MARTÍN RACCA pide·1a.pala.b .ra y e><presa N.uestro objetivo,.como dije . 
. . . ' •  . . . . .. 

recién �n el prqyecto d.e resolución qú� acabamos de votar, .con dengue támbién era 
el mismo. Generar una_ propue�ta superadora, entendiendo que veníamos trabajando 
la temática hace algunos años y que claramente pLJede tener aristas en la discusión, 
se ·pueden ajustar un montón de cosas: inclusive desde lo político. Pero que 

claramente nos propusimos es sumar, a la discusión, sumar. No venimos a adjetivar 
a nadie , no venimos a éalificar, ni a descalificar a nadie, no venimos a Urar a la hoguera 
a nadie : Simplemente entendemos que mostrando el trabajo. que se hizo, se pueden 
ajustar algunas cosas y 'probablemente mejorar. Esa es nuestra ,.función como . 
cor¡cejales, esto lo digo personalmente, a título personal, pero entiendo que mis 

compañeros de bloque entienden la misma situación. y estamos ,trabajando en ese 

sen.tido. Dengue puntualmente, empezaron los casos a prinqipjos de enero. Un brote
que empezó mucho antes de lo _esperado. Presentamos una minu.ta para que el tema· 
esté en agenda, para que se recuerde cuáles son-los signqs y .síntomas , para que se . 
atienda cuáles son los signos de alarma, por qué la persona que tiene dengue debe 

consultar al. médico, que se brinde información. La verdad que hoy tenemos una 
novedad. que es la vacuna, la vacuna va a resolver este problema. Dengue, ¿cómo se 

' 
' ' 

termina? O todos cQnt.agiados o· tqdos vacunados. Record¡,mdo que tenemos cuatro 
formas de dengue; o sea que podemos sufrir dengue cuatro veces. En .ese- sentido, 
presentamos la minuta el veintinueve de febrero y con beneplácito., nos visitó la 
Secretaria de Salud, del Ministerio de Salud de la provincia, la doctora Uboldi, el día 



CONCEJO MUNICIPAL DE RAFAELA ,-., · ·. ,,··,·.,,, :•;,· ',• ... · ,.,

2736 

Sesión: Ordinaria 

14/03/2024 

lunes y .. brindó la información que en la minuta solicitamos. Así que •ojalá siem.pré '· 

suceda así que el Ejecutivo nos va a escuchar de esta manera, vamos a tener muchos 
mejores resultados en la Comunidad, qu� es nuestra función de trabajo. Ahora algunas 

cuestiones. Eso como introducción. El dengue llegó para quednrse. No está el 

exconcejal Miguel Destefani, que me lo recordaba los días que me veía. Esta frase la 

dijiste vos. La dijimos aquí el siete de marzo del 2020, vinimos a dar una chmla ni 

Concejo donde el dengue no se sabía lo que era, es a:go que tuvimos que aprender. 

¿Por qué? F,>orque_es una enfermedad tropical. Es de los trópicos. En la Facultad de 

Medicina la estudiábamos, pero no nos afectaba. Bueno, t1lgo cambió. El dengue es 

, una enfermedad que afecta al humano, que puede traer problemas serios, indusive la 

muerte. Pero fundamentalmente el que está enfermo es el medio ambiente, es una 

enfermedad medioambiental. E_l ·cambio climático, la vida preponderante en-ciudades, 
la acumulación de objetos, fündamentalmente el consumo de plásticos que hacen de 

criadero, todas las oportunidades humanas, que le brinda al Aedes, al·mosquito para 

que se pueda reproducir y el mosquito es súper exitoso. Hay datos que son claves 

tanto la intensidad del brote, o sea ·cuantas personas van a tener derigue y la duración 

del br?te, febrero, marzo, preparémonos· para abril, para mayo y para junio sí, o sea,• 
t1os esperan tres meses complicados y probablemente cori muchas malas noticias en 

el-medio, depende· de una sora cosa, la c·antidad de mosquitos. isí que, si nosofros 

.direccionamos todas las accioi1es a bajar la cantidad de mosquitós, bajará la 

inten�idad .Y bajará la duración de esta en_fermedad. También nosotros hemos 

trabajado mucho tiempo y entendimos que abordarlo desde la· sa:ud, es insuficiente. 

·La salud tiene que. atender, tiene que diagnosticar y tiene que acompañar lá

internación. y no hay tratamiento para la enfermedad, o sea, el tratamiento és de

soporte. Pero el msto �le las cosas las tenemos que hacer entre todos.- El mosquito
nos enseñó que el abordaie es· comunitario. que los resultados son mejores si

trabajarnos de manera corr.unitaria. Bueno. Eso· co,n·o introducción. Nosotros

presentamos p r nota también la posibilidad de vaGunara aquellos compai'íeros que

OR. LISANDRO MÁrtSlr.ü 

PflfSIDENH 
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tienen_ una exposición superio'r a otros compañeros municipales, por ejemplo; los que 

trabajan en el Obrador y en el corralón._ Manzanas que tienen dentro, lo que dije al 

principio, u_n montón de objetos que_ sirven de criadero, o sea por naturaleza, las 

cubiertas, los envases, l�s latas, etcétera, e_tcétera. Y encima está rodeado por un 

t>arrio, o sea, el mosquito se cría y se alimenta, así que el Obrador, el corralón, el 

rellene sanitario, el cement�rio y ios que trabajan al aire libre son personas expuestas 
' . 

a esta enfermedad, En ésto que presentábamos 1� minuta y que empezamos a poner 

el tema en agen_da, surgió la posibilidad concreta1de·qu� GAEPAM, que,es parte de la 

institución gremi_al que acompaña a los empleados municipales, financia la vacuna, la 

única manera de contener la-vacuna puesta hoy es comprándola, ·eso lo sabemos, 
. . . . ' . . 

. . 

�iene un costo elevado. Pero apareció esa posibili_daa·: Hoy tenemos. que divulgar la 

informaci'ón concreta para que algunos compañeros tomen la decisión y los que 

puedan vacunarse, se puedan vacunar. Por suerte en Rafaela teriemos una población, 

no me refiero a los empleados municipales. sino a la Comunidad en general, que ha 

decidido vacunarse. !)0�1 e_s prácticamente imposible comprar una vacuna en la

farmacia. No la han con�eguido, o sea, la vacuna llega y se vende, se compra. Hay 

mucha gente que está optando por esa estrategia. Nosotros estuvimos trabajando tres 

años, confiamos en la tarea realizada y confiamos fundamentalmente en la ciencia. 

Estamos dispuestos a aportar lo aprendido. Convóquennos, nosotros vamos a aportar 

. lo que aprendimos. Fueron tres .años de trabajo y lo que hicimo·s fu_ndam�ntalmente 

fue un trabajo de puerta a puerta. Fue un trabajo con el vecino, _ cerca del vecino. El 

dispositivo de Rafaela en acción iba a los barrios, se. instalaba para acercar el 

municipio a los vecinos, pero trabajábam·os en ese dispositivo fundamentalmente la 

temática dengue. Eso �s lo ·que por· tres años sostuvimos. Hicimo� un plan de acción. 

Puede buscarlo en las inf�rmacione& de! diario, en los últimos tres años va a encontrar 

un montón de información. Sugiero que el ejecutivo tome nota En este sentido, 

nosotros trabajamos t1es o :;uatro ejes claritos fáciles. Trabajamos una campaña de 

difusión. Dijimos más seco, más ;impío, menos· mosquitos, menos dengue. Seco y 

011. LISANDRO



·,CON.Cf.JOMUNICIPAI.DERAFt\l:LA •.• .• .. ;;· .. , 1· ',\,. ,::, ·,.-:•.:•,'. ', 
.. 

--·

Sesión: Ordlna1 la 
2736 

14/03/2024 

}impio .. �encillísirno•,¡•Sacamos la pr.1labra dsscachaffado .. l.a palabra desCaG�arrado no' 
se lleva a la acción. Usted le dice a los vecinos descacharre:ie y el vecino no sabe que· 
hac;:er. Saca la lata, pero deja el tanq1.,1e, saca el tanque, pero deja un montón de 

. 
. 

. 
' 

objetos que son criaderos. No �iG usa iá palabra dHscacharrado, es obsoleta y es vieja. · 
Otra cosa que trabajamos y nos costó sudor y lágrimas fue los dispositivos de 
fumigación en e·I inter-broto no se fumiga. Ustedes hoy van a ver l8s camionetas de 
Zoonosis circulando por lu ciudad, hoy sí. En el inter brote no . No 8S a pedido del 
vecino que se puede fumigar. Es un protocolo, Hay que cumplir el protocolo. Cuatro 
tópicos, campaña de difusión, se.ca y limpio, no se usa la palabra descacharrado, no 
se fumiga ni el. inter brote cuatro cosas sencillas. Me puse a investigar como a mí rné 
gusta y me torné como estrategia lo que el ex concejal Mársicb, actuul presidente del 
,Concejo. hacía. Traía fuentef,, de infocmación y citaba al diario La opinión; el 
Castellanos. Dé.jenrni:} por favor cifa:1 una nota del•ciiario La opinión, ·del cÍía veinÜsie.le 

. . 

de abril del dos mil veint.é, ¿se acuerdan? La Panderúia arranco el veinte de marzo. O 
sea plena pandemia. 'todo cerrado·. El conrnjal"Viotti fue- crítico a la hora de· ánalizar· 
las política,s sanitarias· llev�dr.1s ·a ·cabo por el estado 1o·cal. ·rara reducir ia cantidad de
casos d�. dengue que llay en la ciudad; ahora que estarnos �,-ejor preparadérs· pa"ra · el 
coronavirus, debernos trabajar fuÓrterrnmte contr� el dengu·t�. El m'u�icip.io. ·debe 
incorporar recursos própios sufidente·s para f)ó depender de la asistencia externa. Sí, 
preocupa. el pronunciado increménto de loi casos.en todo él país y ¡irincipalrnente de 

.
. . . 

.nuestra ciudad a nivel provincial. Los ca.sos que tienen que son ehtre siete y diez veces 
superior a los infonnadós en el �>eríodo· a·nterior. Cambi·o de GobiernÓ en <.los rnll 

. diecinueve, dos•mif veinté. El e°dil opositor se basó 21 hacer estos ·anál_iiis en ·que los 
casos o,ficiales de dengue en 'í{afaela .so1'1 5'16, siendo ar,roximadari1ente el 20% del 
total p�ovinciHI. ... Mienlras q·ue en las otrá_s: IQcaiit!atles del Dt?.partam�nto Slm¡aÍ1 sóÍo

1 65. Estos datos sin diuf�s. dijo el concej21I, en aquél. t'iempo, muestran qúe en R,Jfaela 

.. ·algo .�e· hizo mal, algo falló. i,lguien ·no 'hizo' bien su trab�jÓ: Viotli pre'Cisó, por cada
, CpSO de C.OVID hay véinticinco de dénnue. Algún ase�or d.:· I;;: oposición le hab'r� dict10 

VR l.lSAllúRO Mtins1co 

P!lESIDENTF. 
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saque cuenta, ·muestre núme.ros, -haga. esta exposición. ¿Por qué lo pudo hacer? 

Porque nosotros encontrábamos los - casos d� dengue, los diagnosticábamos, los 

acompañábamos, los registrábamos y los comunicábamos. Yo no vengo a comparar 

cuantitativamente lo que pasó antes con lo que pasa ahora. Eso es mezquindad 

política, yo veng_o en principio a p_rope>ner un trabajo previo que le puede aportar para 
· .  . . . . · ·· . . · . . . . 

· .  . . . . 

mejorar los resultados, que.�s lo que realmente nos importa. Seguía más adelante. 
. . . 

Sabemqs que, ante est� brote de dengue, coincidiendo con la pandemia, el municipio 

está saturado. Sobre todo, los recursos. qisponibles no son suficientes. Decía, la 
. . . . 

. 

ciudad necesita avanzar más rápidamente en er desm.alezado y en el mantenimiento . . . . 

de espacios verdes durante es�os días de cuarentena. Que se han realizado algunos 

trabajos, pero b)Jeno, falta .profundizar. Seco y limpio. Sí, en pandemia se cortaron los 

pastos, ·s_e cortaron los _ yuyos. El ·señor presidente del Concejo Municipal Dr. 

LISANDRO MÁRSICO, expresa Concejal. Vamos redondeando, con el mayor de los 

respetos. No tenemos problema de la Presidencia, simplemente para r�spetar los 

tiempos, no le quitamos la posibilidad a nadie, simplemente es para que vaya 

redondeando y siga habl�ndo el concejal. El concejal MARTÍN RACCA expresa 

bu�no, ya cierro, tengo dos citas más y cierro, breve. El lunes dieciocho de diciembre 

del 2023, diario .La -opinión titula Ni para comprar Tanza. No avanzo más con eso. 

Abajo, informa el cronograma de fumigaciones. No había casos_ de dengue y se 

fumigaron todos los barrios de la ciudad. Cuando había pandemia, se n�s exigía que 

cortemos el pasto y no se fumigaba. Cuando no había pandemia. No se cortaba el 
. : . . . . . 

pasto y se fumigaban los barrios de la ciudad. Bien. Voy_a dej¡3r ahí y voy a cerrar con 
. . . 

lo siguiente. Lo que quiero decir .. Comunicacionalment� s� ,volvió ¡3 usar _ la palabra 

descacharrado. Sugerimos que no se haga más. Sugerimos que los· espacios verdes 
. . 

se corten permanentemente si el mosquito macho vive en los pastc;>s; en el follaje, 

· tiene que estar 10· más limpio posible. Sugerimos que haya c.ámpañas de· comunicación

y-sugerimos que el ínter brote no se fumigue. Yo me pregunto. La salud pública en el

Ejecutivo actual que recién comienza, está bien, se pedía cuando era concejal opositor
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,yna cosé;\ _y ahora la opuesta. Pero desde lo simbólico la subsecretaría de salud ya no 

está, se disolvió. Y según el Acta 2735 que acabamos de aprobar hoy, que fue en la 
sesión anterior, en el discurso del Intendente, no está la palabra salud. No está, no 
_existe. Pueden chequearlo. Yo me pregunto si al Ejecutivo le va a interesar más. Señor 
Presidente, muchas gracias. 

'El Señor presidente del Concejo Municipal Dr. LISANDRO MÁRSICO, expresa bueno, 

Martín, gracias. Quiero aclarar ante lo que dice la concejala Soltermam que nosotros 

desde acá, no le vamos a quitar la palabra a nadie, por más· que se pasen unos 
minulitos, simplemente vainos avisando que se está cumpliendo el tiempo. Es eso, 
pero y para que vayan redondeando el discurso o la locución, pero tienen el pleno uso 
de la palabra y libertad para expresar lo que quieran. ¿Bueno, alguien más va a hacer 

uso de la palabra? 
.

. 

La concejal MA. ALEJANDRA SAGARDOY pide la palaqra y expresa por supuesto 

que vamos a acompañar este .pedido de informe, pero también sería bueno concejal 

·Racca, así como tiene una ayuda memoria, cuando vjno al Concejo, siendo
Subsecretario_ de Salud, qu_ien le h�bla, tarr1bién se. ofreció a ayudarlo, también le
acercó un proyecto que habíarnos pedido ·a Rosario• y· también soÍicitamos que
·convoque al Concejo para ·ayudar en ése momento, cosa que ·no tuvimo$ r,unca una
respuesta. También· hay que ser claro e·n eso, nos ofrecimos desde la oposición a
_trabajar en conjunto porque creo que mereéía el momento que estábamos viviendo.

Asf que vamos a acompaflar este proyecto y oJalá llegue a t(ernpo y forma nada más,
señor Presidente.

_El Señor presidente del Concejo Municipal Dr. LISANDRO MÁRSICO, expresa 

Gracias Alejandra. ¿Algún otro concejal va a hacer uso de la palabra? Bueno, 

DR. l.lSAMORO MP.RSICO 

P!l[SIIJENTI: 
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entonces vamos a votar. El proyecto de minuta de comunicación. Si me prestan, el 

acuerdo, está para su votación. Los concejales manifiestan "De acuerdo". 

El concejal CEFERINO MONDINO, manifiesta: "Mondino aprobado". El concejal 

MARTÍN RACCA, manifiesta: "Racca aprobado". El concejal AUGUSTO ROLANDO, 

manifiesta: "Rolando .aprobado". La concejala MA. ALEJANDRA SAGARDOY, 

manifiesta "Sagard_oy aprobado_". El concejal JUAN SENN, manifiesta: "Senn

aprobado". _La concejala VALERIA SOLTERMAM_; manifiesta "Soltermam aprobado". 

La concejala CARLA BOIDI, manifiesta: "Boidi, aprobado". La concejala MARÍA 

PAZ CARUSO, manifiesta "Caruso aprobado". La concejala MABEl,. FOSSATTI, 

manifiesta: "Fossatti, aprobado". 

El Señor. presidente del Concejo Municipal Dr. LISANDRO MÁRSICO, expresa el 

proyecto es aprobado por unanimidad, lo enviamos al Departamento Ejecutivo 

Municipal. Continuamos con el orden del día. 

REGISTRÁDA BAJO EL Nº 3.864 

EL CONCEJO MUNICIPAL DÉ RAFAELA SANCIOt;JA LA SIGUIENTÉ: 

MIN U T A C O M U N I CAC I O N  

Solicitamos al Departamento Ejecutívo Municipal, a tr�vés del área que corresponda: 

" Brinde información respecto a la cantidad de cas·os detectados hasta el 

momento y acciones de prevención que ha implementado el municipio. 

• Difunda a la comunidad información sobre la vacuna Qdenga.

" Informe operativos especiales de limpieza que se hayan realizado en sectores

oonde se identificaron posibles criaderos. 
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, . • ., Evalúe la posibilidad de implementar un programa de vigilancia temprana y 
activa de mosquitos Aedes aegypti que permita optimizar para las próximas . 
temporadas las tareas de prevención detectando con antelación los sectores 
donde pueden producirse posibles brotes. 

(Exp. C.M. Nº 10.469-1) 

Dada en la Sala de Sesiones del CONCEJO MUNICIPAL de RAFAELA, a los catorce 
días del mes de marzo del año dos mil veinticuatro 

----

d) Exp. C.M .. Nº 10466-1 - Proyecto Minuta de Comunicación s/informe respecto
al proceso de compactaciói:, de vehículos febrero 2024.

La concejal MARÍA PAZ CARUSO· pide la palabra y expresa creo que es bastante 
clara la minuta, sobre todo lo que liene que ver con normativas que establecen cómo 
debe ser el proceso. Como expresarnos, recalcar la importancia de respetar los 
procesos administrativos municipales. La comunicación que decia que los fondos iban 
destinados a seguridad, la vimos y no vimos un decreto posterior, el que establecia 
que tenía que ir a.Vistiéndonos de sol. Luego se declaró desde el municipio, desde el 
recinto municipal no se percibe, ni se· emite gasto nlgu'no, otra cuestión q�e nos 
encendió una señal de ·alarma respecto a cuáles fueron los pasos administrativos y 
posteriormente después de dos versiones, llega la versión adecuada legalmente que 
los fondos debían ser destinados a vistiéndonos· de sol. No solo por una norrnátiva 
local,. sino también por lo que establece el Programa Nacior�al dé compactac:ón de . 

. vehículos. Una vez más lo que décimos, estamos p&:-a suIr1<1r, como dijo Martín, para 
apoyar al Ejecutivo con nlieslrn expedencia. Por supuesto que la administración 
pública tiene sus pasos, que muchas veces puede retrasar algunas acciones. Eso se 
�ntiende, pero es clave p¡;trc1 la ·transparencia. Esto en particular emitió ó hizo ingresar 
al municipio y posteriormente una donación de cuatro millones de pesos. Son fondos 

DR. LISAtJDRO MÁRSICO 

PRESIL>ENTE 
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públicos,.es clave que se resp.eten- los· procesos.1administrativos·. Por eso también lo 
que solicitamos es si el municipio pidió distintas· opciones de cuánto se iba a pagar el 
material que se entregó ·y por otro lado, también muchas personas y seguramente le 
puede haber pasado a todos los concejales hicieron una serie de consultas porque 
tenían su moto retenido o vehíc1..1lo. Entonces también es bueno tener cierta 
información como lo solicitamos allí para poder dar- respuesta a la ciudadanía. Nada . . . 

. 
. . 

más. 

El concejal--MARTÍN• RACCA pide- lá palabra y expresa esta ·minuta se presentó y se 
córrigió durante la· marcha,·· 10 que· prob.ablemente fue un ·error· involuntario y se 
procedió correctamente. Yo me ·preguntaría, me pregunto, si la minuta no hubiese sido 
ingresada; probablemente hoy tendríamos que salvar un error, así q�e esta es la idea 
de trabajo, como.dijimos recién, con las unidades de tra_slado, con·'�I dengue, con la 
compactación, queremos sumar, queremos coiaborar en que ten·gamos una mejor 
administradón pública y mejores resultados en nuestra Comunidad. Nade, más, señor 
Presidente, gracias. 

La concejal CARLA BOIDI pide la palabra y ·expresa vamos a aco_mpañar siempre la 
transparencia es lo ideal. Remarcar que también esta finalidad a-vistiéndonos de sol, 
es puntualm�nte trabajar con el tema de las adicciones, que t_ambién está relacionado 
con una ·problemática de la inseguridad: También hay que ampliar un poco el 
concepto.•. 

El concejal "UAN SENN pide la palabra y expresa pa'ra dejar algo en _claro. Nosotros 
acompañamos y celebramos que lo� fondos vayan a vistiéndonos de sol. Estamos 
sumamente de acuerdo. Están de acuerdQ que para gari3ntizar q�e no haya ningún 

' . ,, 

problema administrativo a futuro, lo que pide e_ste proyecto es que se transparente el 
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proceso,,.pa,ra que no.haya problemas. Eso porque acompañamos y celebramos que 
se destinen ahí, pero claro, antes de que se destinen vistiéndonos sol, se anunció en 
las redes oficiales de la muni�ipalidad que iban a ser destinados a seguridad. Después 
se fue modificando y en buena hora que se cumplió con lo que establace la normativa. 
Es lo que queremos, nos ponemos a disposición, gmcias, señor Presidente. 

La concejal MA. ALEJANDRA SAGAROOY pide la palabra y expresa por supuesto 
que vamos a acompañar este pedido de informe, si bien desde el Ejecufivo ya' se 
informó por los medios de comunicación a donde fue d,estinado el dinero, que se hizo. 
Pero también vamos a traer la información que requiere María Paz, que os· i,mi)ortante
para darle más transparencia a este tipo de acciones. Sabemos que el noventa p�r 
ciento de lo.que se compacta es lo que va destinado .. a entidades de b,i�n público y el 

' ' 

diez por ciento queda. para el í!'unicipio, como bien lo sabe_n los concejales de la
oposición y como lo establece tarnb:én la Ordenanza 4.674. Pero bueno, vamos a 
pedirle información por cs_crilo dH oarte del Ej�cutivo para q�� los COl')t:ejales l.o .ter!gan
para cualquier análisis. o cualquier re.clame que. puedan hacer nada ,:nás. señor 

. ' ' ' 
. 

' 
' 

Presidente. 

El Señor presidente d_el •có.ncejo. Municipal Dr. LISANDRO MÁRSICO, expresa· si 
nadie más va a hacer' uso de la palabra y me prestan el acuerdo, varnos a' sorneter a
votación esta Minuta de Comünicación.. Los C'Jhcejales manifiestan "De· acuerdo" ..

El concejal CEFERINO · MONDINO, manifiesta: ''Mondino aprobado". -El concejal 
MARTÍN RACCA, m�m1fiesta: "Racca aprobádo". El'concejé.il

°

AUGUSTO HOLANDO, 

manifiesta: "Rolando aprobado". La concejal� M'A. ALEJANDHA SAGARDOY, 

.r.nanifiesta "Sag·a,rdoy ·apr�Jbado". · El concejal· JUAN SENN, manifiesta: ''SP-nn 
• • 

• J 

. aprobado". La· concej�la V J.\LEfW\ só1:.TERM/\I\{ manifiesta "Soltem,am aprobado". 

Oíl. LISAlfüRO MÁF,SICO 

. l'ílESI0ENlE 

1 

·J
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La concejala CARLA·BOIDI•, manifiesta: "Boídi, aprobado". La concejala MARÍA 

PAZ CARUSO, manifiesta "Caruso aprobado". La concejala MABEL FOSSATTI, 

manifiesta: "Fossatti, aprobado". 

El Se�or presi�ente _del (�oncej°- Muni�ipal_ Dr. LISANDRO MÁRSICO, expresa el

proyecto es aprob�do por, unanirr:iidad, lo elevamos al Departamento Ejecutivo 

Municipal..Continuamos.con el orden del dia. 
. . . ' ,, 

REGISTRADA BAJO EL Nº 3.865 

EL CONCEJO MUNICIPAL DE RAFAELA SANCIONA LA SIGUIENTE: 

M I N U T A C OM U N I C A C I O N 

Solicitamos al Departamento Ejecutivo Municipal que, a través del área que 

corresponda, informe respecto al proceso de compactación de vehículos realizado en 

febrero de 2024: 

• Si se ha llevado a cabo compulsa de ofertas de interesado·s según lo dispuesto

en el artículo 3° de la Ordenanza Nº 4.674 a los fines de adjudicar la opción

más conveniente para el Municipio.

• Cantidad de kilos/tonelad?s de ch�tarra gen.erados y r:nonto dinerario obtenido

por su entrega .y posterior comercialización.·
• Si .1?1 proceso se llevó a. ca_bo bajo lo regido e_n el Decreto Nº 54.164 de

diciembre de 2022 o ex1ste una norma legal · posterior, dado que la

comunicación del Municipio expresa que los fondos recaudados serán
. 

. . 

destinad.os íntegramente en s�guridád mientras que, tanto fa reglamentación

de PRO.DE.C(?. como él Decreto _mencionado, establecen l _a donación a una

entidad de bien público.
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.. -•: Si,.la .empresa encargada del retiro del material cumple con las normativas 

ambientales. 

• Si existe detalle e infonne respecto a las infracciones por las· cuales los

vehículos debieron ser enviados a destrucción y disposición final.

(Exp. C.M. Nº ·10.466-·1) 

1 Qada en la_Sala de Sesiones del CONCEJO MUNICIPAL de RAFAELA, a los catorce 

días del mes de marzo del año dos mil veinticuatro 
---

e) Exp. DEM .. "O" - Nº 316362/9 •· F.80 •· T1 s/reserva de ascenso y descenso

Laboratorio Cedibi, Av. Mitre 325.

La concejal MABEL FOSSATTi pide la palabra ·y expresa henios considerado muy 

pertinente el pedido del laboratorio. Sabemos que está ubicado en la cuadra del 

Sanatorio Nosti, donde habitualmente no hay espacio para estacionar, y quienes 

hemos tenido que lidiar con familiares mayores de edád o con movilidad reducida 

sabemos lo difícil q'ue es cuando tenemos que acercarnos a u_n laboratorio, a un lugar 

don�e se _ toman imágenes médicas o -a una clínica, as(que vamos a acompañar este 

pedido, otorg.ándole lá zona para ascenso y descenso de pacientes.de laboratorio. 

El Señor presidente del Concejo Municif,al Dr. LiSANDRO l\flÁíl.SICO, expresa si 
. 

. 
,, 

. 

nádie más va a hacer us.o d� la palabra, vamos a proceder a votar este proyecto de

ordenanza. Primeramente lo vamos a hacer en general. Si me prestan el acuerdo 

está para su votación. los concejales mai'1ifiestan "De acuerdo." 

El concejal CEFERINO MONDINO, manifiesté:l: "Mondino aprobado". El cor'ícejal 

MARTÍN RACCA, manifiesta: "Racca aprobado''. Él concejal AUGUSTO ROLANDO, 

DR. LISANDRO MÁRSICO 

PíltSIDENTE 

, 1 
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manifiesta,:, "Rolando· aprobado". La• concejala MA. ALEJANDRA SAGARDOY, 

manifiesta "Sagardoy aprobado". El concejal JUAN SENN, manifiesta: "Senn 
aprobado". La concejala VALERIA SOLTERMAM, manifiesta "Soltermam aprobado". 
La conceíala CARLA BOIDI, m.anifiesta: "Boidi, aprobado". La concejala MARÍA PAZ 

CARUSO, manifiesta "Caruso aprobado". La .concejala MABEL FOSSATTI, 

manifiesta: ''Fo�satti, aprobado"_. 

El Señor presidente del Concejo. Municipal Dr. USANDRO MÁRSICO, expresa el 
. . 

proyecto es aprobado en general por unanimidad, ahora vamos ahora a votar sus dos 
. 

. 

articulo� en par:tic.u_lar. Si está.n de acuerdo, está para su votación. Los concejales 
manifiestan ''.O.e acuerdo". 

El éonc_ejal CEFERINO MONDINO, manifiesta: "Mondino aprobado". El concejal 
MARTÍN RACCA, manifiesta: "Racca aprobado". E;I concejal AUGUSTO ROLANDO, 

manifiesta: "Roiando aprobado". La concejala MA. ALEJANDRA SAGARDOY, 

manifiesta "Sagardoy aprobaoo". El concejal JUAN SENN, rnanifiesta: "Senn 
aprobado". La concejala VALERIA ·soLTERMAM, manifiesta ,¡Soltermam aprobado". 
La concejala CA.RLA BOIDI, manifiesta: "Boidi, aprobado". La concejala MARÍA PAZ 

CARUSO, ·manifiesta "Caruso aprobado". La concejala: MABEL FOSSATTI, 

manifiesta: "Fossatti, aprobadc" 

El Señor presidente del Concejo Mu.nicipal Dr. LISAND�O MÁRSICO, expresa el 
proyecto es aprobado por unanimidad, en particular. Se eleva al Departamento 
Ejecutivo Municipal para ·la prosecución de·su trámite. Continuamos con el orden del 
día. 

REGISTRADA BAJO EL Nº 5.525 
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. .VISTO: 

Las actuaciones obrantes en Expediente Letra "O" - Fichero Nº 316.362/3 - Fichero 
Nº 80-Tomo 1, que tuviera entrada en este Concejo Municipal bajo el Nº 10471-1; y 

CONSIDERANDO: 

Que de conformidad al art 4°) inc. d) de la Ordenanza Nº 2095 (1.o. Nº 4395) las 
prohibiciones y reservas exclusivas en la vía pública de ascm1so y descenso de 
personas se otorgarán mediante. resolución del Departamento Ej'ecLitivo Municipal ad 
Referéndum del Concejo Municipal. 

Que mediante Rewlución NI) ·13.281 de fed,a 29 de·febrero de 2024, el Departamento 
Ejecutivo Municipal, dispuso prohibir el estacionamiento de. vehiculos. en general, en 
Av. Mitre Nº 325 de nuestra ciudad,· por un tramo de cinco - 5 - metros, destinado al 
Ascenso y Descenso de pérsonas, de lunes a vi1�rnes· y en el horario de 06:00 i-l 20:00 
h y sábados de 6:00 a ·t2:00 h. 

· Que, dicha reserva -no constituye de manera alguna, ur, privilegio y obedece a estrictas
razones de interés ll 0rden

. 
público y se e11rnarca ·en la norméltiVél ant€s citada:

. ; . . . .  , . 

Por todo el.lo, el CONC'EJO MUNlCIPAL DE RAFAELA sanciona la siguiente: 

ORDENANZA 
- �-�-

Art. �) Refréndase la'R�solución N6 1.�!..281 de fedia 29 de.Febrero de 2024, por la . 

. cual se dispuso la· prohibiéión de estaéionclrnienfo cfo vehículos t:m Av. Mitré :�/) '325 de 
nuestra ciudad. por ur. tra1no de: cinco -· 5 - rn,:trm(. destinado, ,,11 Ascenso y Descenso 

. 
. 

d� personas,·de.lunes avienras.de 06:00 a 20:00 h. y sñbr.irJos de 6:0Q a 12:0ú h . 

. 
. 

. 
. 

• 1 

DR. USANDl10 111:,\RSICO 

PRESIDEN!!: 
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Art. 2.0) Elévese al Departamento Ejecutivo Municipal para su promulgación. 

Regístrese, publíquese y archívese. 

Dada en la Sala de Sesiones del CONCEJO MUNICIPAL de RAFAELA, a los catorce 

días del mes de marzo de! año dos mil veinticuatro ___ _ 

f) Exp. DEM. "I" - Nº 31,'1304/0 - ·F.80 - T1 s/donación para uso comunitario de la

vivienda calle Geuna 3096. Ba. Mora.

La concejal CARLA BOIDI pide la·pálabra·y expresa en este caso es. una rectificación 

del proyecto de ordenanza, con respecto al expediente original de la donación de la 

vivienda que está en la· esqui ha de Geuna y su origen había un error de ti peo en el 

número catastral. 

El Señor presidente del Concejo Municipal Dr. LISANDRO MÁRSICO, expresa si 

nadie más va a hacer uso de la palabra, vamos a proceder a votar este proyecto de 

ordenanza .. Primero lo vamos a hacer en general. Si me prestan el a_cuerdo está para 

su votación. Los concejales manifiestan "De acuerdo." 

El concejal CEFERINO. MONDIN_O, manifiesta: "Mondino áprobado". El concejal 

MA_RTÍN RACCA, manifiesta: "Rac(?a �probado". El concejal AUGUSTO ROLANDO, 

manifiesta; "Rolando aprobado" .. La. concejala MA. ALEJANDRA SAGARDOY, 

manifiesta "$agardoy aprobado". · · · El concejal JUAN SENN,· m�mifiesta: "Senn 
. . 

. 

aprobado". La concejala VALERIA SOLTERMAM, manifiesta "Soltermam.aprobado". 

La concejala CARLA BOIDI, manifiesta: "Bóidí, aprobado". La concejala MARÍA PAZ 

r __ /�
��- ___.:_--

SECRETARIO 
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CARUSO; manifiesta "Caruso aprobado". La concejala MABEL FOSSATTI,

manifiesta: "Fossatti, aprobado". 

El Señor presidente del Concejo Municipal Dr. l.lSANDRO MÁRSICO, expresa el 
proyecto es aprobado por unanimidad en general, ahora vamos a votar sus dos 
artículos en particular. Si están de acuerdo, está para su votación. Los concejales 
manifiestan "De acuerdo". 

El concejal CEFERINO MONDINO, manifiesta: "Mondino aprobado". El concejal 
MARTÍN RACCA, manifiesta: "Racca aprobado". El concejal AUGUSTO ROLANDO,

manifiesta: "Rolando aprobado". La concejala MA. ALEJANDRA. SAGAllDOY,

manifiesta "Sagardoy aprobado". El concejal JUAN SENN, manifiesta: "Senn 
aprobado". La concejala VALERIA SOLTERMAM, manifiesta "Soltermam aprobado". 
La concejala CARLA BOIDI, manifiesta: "Boidi, aprobado". La concejala MARÍA PAZ

CARUSO, manifiesta "Caruso aprobado". La concejala MABEL FOSSATTI,

manifiesta: "Fossatti, aprobado". 

·El Señor .presidente del Concejo Municipal or: °L..ISANDRO MÁRSICO, expresa el
. . . 

1 proyecto es aprobado en particular par unanimidad. lo elevamos al Departamento 
' Ejecutivo Municipal para la prosecución de ·su trámite. Continuamos con el. orden del 

día: 

REGISTRADA BAJO EL Nº 5:.526

VISTO: 

Las actuaciones obrantes en el Expediente Letra "I" - Nº 311.304/0 - Fichero Nº 80 -
T.1, que tuviera entrada en est(� Concejo �1un!cipal bajo el 1\4¿ 10.4.09-2; y

DR. LISANDRO MÁRSICO 

P
0

íl[SIDHITE 

'1 
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CONSIDERANDO: 

Que en fecha 19 de octubre de 2023 este Concejo Municipal de Rafaela, autorizó al 

Instituto Municipal de la Vivienda a disponer gratuitamente a favor de la Municipalidad 

de Rafaela de una fracción de terreno de su propiedad que se individualiza en el plano 

de mensura respectivo Nº 164.222/201.2 como LOTE 1 de la manzana 1 de la 

cor.cesión 186, ciudad de Rafaela. Dominio inscripto bajo el Nº 1024767 - Folio 3441 

- Tomo 437 - Impar de la Sección _Dominio del Departamento Castellanos del Registro

General.

Que en fecha 28 de diciembre de 2023 se advirtió por parte de Dirección Control Legal 

y Técnico de la Fiscalía Municipal que el número de inscripción de dominio inserto en 

la citada Ordenanza era incorrecto siendo el correcto: 102467. 

Que resulta necesario dictar nueva Ordenanza aclarando el número de inscripción de 

dominio. 

Por todo ello, el CONCEJO MUNICIPA L DE RAFAELA sanciona la siguiente: 

O R D ENA NZA 

M 1.
0) Modificase el artículo 1. de _la _Ordenanza 5.505 _el cual quedará redactado de 

la siguiente manera: 

Art. 1}:) "Autorízase al Instituto Municipal de lá Vivienda a disponer gratuitamente a 

favor de la Municipalidad de Rafaela una fracción de terreno de su propiedad que se 

individualiza en el pl�no de mensura respectivo Nº 164.222/2012 como LOTE 1 de la 

manzana 1 de la concesió[1 186 de esta ciudad de Rafae/a. Dominio inscripto bajo el 

Nº 102467 - Folio 3441 - Tomo 437 - (mpar de la Sección Dominio del Departamento 
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Art. 2.0) Elévese al Departamento Ejecutivo Municipal para su promulgación. 
Regístrese, publíquese y archívese. 

Dada en la Sala de Sesiones del CONCEJO MUNICIPAL de RAFAELA, a los catorce 
días del mes de marzo del año dos mil veinticuéitro 

----

1 ' De Obras Públicas y Privadas, Planeamiento, Vivienda, Servicios Públicos, y 

Medio Ambiente 

a) Exp. C.M. Nº 10468-1 -Proyecto Minuta de Comunicación s/garanlizarfondos
para la construcción de 219 viviendas.

La concejal MARÍA PA� CARUSO pide la palabra y expresa bueno, más allá del 
formato de minuta, creo que esto nos invita a todos los concejales a que evaluemos 
cón,o podemos acompañar al Ejecutivo o desde .nuestro lugar a hacer las gestiones 
correspondientes ante el Gobierno de la provincia porque la verdad que es una muy 
mala noticia para nuestra ciudad. Todos'tenemos eri claro el déficit habitacional, más 
dé siete mil familias esperando poder acceder al suer'ío de la vivienda propia. Hace un 
tiempo bueno, ustedes fueron parte de la entrega-de diez viviendas en el barrio Mora. 
Seguramente vivieron de cerca la importancia, lo que significa, dignificar, un lugar 
seguro para para las farnilia·s, pensnndo .también quf, hay cupos para discapacidad. 
Un montón de sUeños que están detrás de estas necesidades. También sabemos que 
este tipo de obras trae seguridad, trae empieo. Entonces es clave que encontremos la 
forma porque no es solo que los fonclos tal vez no están disponibles, sino es qLié los 
fondos se fueron para ·Ia ciudad· de· r�osario.'Todas ·Ias �iudades tenemos necesidades,' 

DH. I.ISANDRO MÁRSICO 

l'HESIDENH 
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pero es clave· que, nosotros pongamos a Rafaela por sobre todas las cosas, que 
trabajemos unidos en esta sentido. Seguramente el lineamiento con el Gobierno de la 
provincia puede ayudar a que ustedes tengan una llegada más urgente y evitar que 
esto suceda. Esto era una urbanización clave para el sector norte de nuestra ciudad y 
creo que todos. e�ta�os de acu�(do que no podemos enterarnos por los medios y 
mediante un decr�to_ que est9s fondos. no �an a-la ciudad de Rafaela, con todo lo que 
esto representa, nadri más. 

l� C?OC.ejal JIIIA. ALEJANDRA SAGARDOY pide la palabra y expresa como siempre,
como estamos acompañando cada proyecto··que presente la oposición, en este
tc:unbién. También sería importante éomiocar a ios diputados rafaelinos, que tenemos,
para que �os _informen, porqu� también votan el presupuesto. Están informados de
primera. mano. ¿Qué pasa con esos fondos· que. se destinaron para la, ciudad de
Rosario? Que también creo que pueden defender los intereses de R.afaela juntamente

' con e.1 Ejecutivo. Na�la más, sei1or Presid.ente.

La concejal e.ARLA BOIDI· pide la paiabra y expresa.·obviamente vamos a acompañar. 

Como fundamentó la concejal Paz Caruso, es una prioridad e_l tema habitacional y una
. . 

preocupación. _Pero t�mbién quería mencionar y que recordemos, que en la gestión 
• 

• I 

anterior tranquilamente se licitó y no hl1bo una disposición �el Gobierno anterior de 
dar continuidad a esa licitación•. Al. no haber firmado el Gobernador anterior, l_a oferta
se cayó. 

El concejal CEFERINO MONDINO pide la _palabra y expresa bueno, creo que es un 
poco atemporal. El señor Gobernador cuando estuvo aquí en la ciudad, aclaró en 
confernnéia de pr�Ú1sa principalmente este tem&. Todas. estuvimos presentes cuando 
aquí se licitó ese pl,in de v·iv_iend�s en el viejo mercado donde las ofertas habían sido 
totalmente excedidas de acuerdo al presupuesto of1ciai, eso demandó un impedimento 

o, LISA"� o ico .,,,.,.,#,�'" 
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. que se tendría que hacer volver-a hacer.el proceso licitatorio. Lo que tiene quedar en 

claro es que la demanda-de vivienda en la ciudad es altísima y en estos úitimos eños 
la verdad que se han con:Struid9 muy pocas viviendas. Entonces me pmece que el 
problema viene de una larga data y ojalá con el lineamiento, estado local y esrndo 
provinc,al puedan llegar más vivienda a la ciudad, cosa (JUe no ocurrió en la gestión 
anterior, que también estaban alineadas, el estado local con el estado provincial y con 
el Estndo nacionéll. Una de las prioridades básicas de la ,calidad de vida cie las 
personas, como dice el dicho las_ personas, las familias, están tranquilas cuando tienen 
su trabajo y, cuando tienen techo propio. Entonces mfl parece que el Gobernador' 1,a
sido claro, hoy hay prioridades·, Bobre todo en resignar partidas para terminar obras­
que están en con::;trucciún ,y no han sido finalizadas. Y· quiero ser muy clarb en esto. 
Porque la ciudad de Rafael�. Hay que decirlo también en los últi.mos años, los últimos 
cuatro años, fue la verdad. niuy favorecida en obras de infraestructura: Y hay que 
decirlo y está muy bueno y sieri1pre hemos acampanado. Y no es menor ·ese dato, 

' . 
pero también tenemos que decir que muchas cuenfas han quedado impagas para esta 
gestión. Muchos cierres de: prer;upuesto que daban superávit después en la realidad 

, no fu� a�í., Había mucha_s cuentar;; �n"t.eri(J_ms, lo 'puedo decir en el· árnbito del deporte, 
lo pu_edo �lecir en ef ámbito de Is S,31Ud; se puede-decir en e·, ámbHo también de rnúd1as · 
Qbrás Públicas que_ han quedado. inco�_c!usas, con pres'ui:,uesfos �fec1ados ·a '1a 
�estión de· Maximiliano' PÚllaro. Por' e�o esfo. lo exp_licó ciaramente· �I Got,ern'ador
cu�ndo vino aquí, en lá dudad y obvi¿lrriente que vamos a priori.zar el terna de viviendas 

. . 
que e.reo q..Íe. en la ciudacl de Rafael� hi:ice mucho· tiempo,. que no es ·wn� prioridad.. ·- . 

Muchísimas gr,Ú:;ias, se�or Pmsidente, nada más. 

El concejal JUAN· SENN pide la p'afabra y exp(é!::a no. ·No se puede justificar lo 
injustificable porquE� e!. Minis·tro de Obras ele la Provincia acaba de decir que.he sacado 
los. fondos de: Hafaela porql..le. el d°ncuenta por. ciento ·de· ias viviendas er;iaba1r 
' ' 

1 cqnstituyendo en lá provinci,3 r/stabar\ ·en Hafaela y en Reconquista. Enhmces hubo 
' . 

-�·-·.'·
.. 

·dl , --
. . !J'1. I.ISAr�lll'IO MÁRSl';O 

PRESIDF.NfE 

• I 

• 1 
¡
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una mirada claramente sobre Raf aela que no coincidimos, ni siquiera estaba al lado 
de un dato, lo que él dijo. Pero a su vez, también hubo políticas públicas en materia 
de viviendas en la ciudad, la construcción de tos cuarenté;l y ocho departamentos del 
Barrio San José, las diez viviendas que ustedes fueron a entregar hace un par de 
semanas con miembros del Gobierno provincial, to cual celebramos que ta actual 

. 
. ' 

estión la haya terminádo, porque esto es u1iá' política dé Estado que va más allá de 
tos d�- los colo.res políticos, o de.los g·obiernos de tUrno.· Lo.s trescientos quince lotes, 

. ' . . . . . . . 

una obra que tiene un avance actual de 98,5% en·el barrio cuarenta y dos, el proyecto 
y la elaboración del proye'cto de las dosci�ntas· diecinueve viviendas del barrio 
cuarenta· y dos, que ahora está en cuestfón y ·no hay forma de justi'ficar.· A nosotros 
nos interesa y �elám6s p�r Rafaela y en R�faela teriemos má� de· siete mil familias 

. . . 

esperando por una vivienda y hoy los fondos.para ta primera etapa de la construcción 
de esa vivienda se fueron de la ciudad. No podemos justificar eso y no estamos en 
contra de · Rosario. Que Rosario consiga los fondos · para sus viviendas. Nosotros 
cuidemos los recursos de _ las políticas públicas que han sido asignadas a nuestra 
ciudad. Están en el presupuesto estaban establecido los recursos, pero por decreto 
se enviaron a Rosario. Es una decisión unil_ateral del Ejecutivo. Eso es lo que ocurre, 
no podemos justificar lo que no se puede justificar.- Nuestra prioridad es Rafaela, al 

· menos así, María Paz to planteó en su proyecto y va�os a seguir esta línea con
cualquier o_bra pública o co'n cualquier gestión que tiaya comenzádo en la ciudad y se
intente dejar de iado, incluso también con· la que vengan a futuro por parte de ta nueva
g·estión, la vamos a acompañar. Todos puec

i

eri seguir distintos caminos, pero todos
. 

.

queremos lo mismo para' la ciudad. Y en bu'ena hora, como dijeron los concejales del
oficialismo; que van a acompañar también· el proye·ctO, porque eso te da vida a este
Concejo. _T enemas diferencias ,políticas, pero la prioridad· es Ré;tfaela y no es sencillo

. . 

votar proyectos que ponen determinadas situaciones · incómodas al oficialismo y
también nos ha pasado a nosotros. Y hemos acompañado igualmente. Porque esto
es una política p.ública, está más allá de nosotros. Gracias, señor Presidente.
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El .Señor,presidente. del Concejo Municipal Dr. llSANDRO MÁRSÍCO, expresa si 

.nadie más va a hacer uso de la palabra, vamos a someter a votación esta Minuta de 

Comunicación. Entonces si me prestan el acuerdo, está para su votación. Los 

concejales manifiestan "De acuerdo". 

El ·concejal CEFERINO MONDINO, manifiesta: "Mondino aprobado". El concejal 

MARTÍN RACCA, manifiesta: "Racca aprobado". El concejal AUGUSTO ROLANDO , 

manifiesta: "Rolando aprobado". La concejalá MA. ALEJANDRA SAGARDOY, 

manifiesta ''.Sagardoy aprobado".- El concejal JUAN SENN, manifiesta: "Senn 

·aprobado". La concejala VALERIA SOLTERMAM, manifiesta "So:tennam aprobado".

La concejala CARLA 80101, manifiesta: "Boidi, aprobádo". La concejala MARÍA

PAZ CARUSO, manifiesta "Caruso aprobado". La concejala MABEL FOSSATTI,

manifiesta: "Fossatti, aprobado".

El Señor presidente del Concejo MunicÍpal Dr. LISANDRO MÁ.RSICO, expresa el

proyectó es aprobado por unanimidad, lo enviamos al Departamento Ejecutivo

Municipal. Continuamos con el orden del día.

REGISTRADA BAJO.ÉL Nº '3.866 

·EL CONCEJO MUNICIPAL DE RAFAELA SANCIONA LA SIGUIEJÜF.:

MINUTA DE CQMIJNIC ACIO N 

Solicitamos al Departmnento Ejecutivo Municipal que arbitre a través del área 

correspondiente, los medios necesarios para que los fondos dispuestos en el 

presupuesto provincial 2024 para la construcción de las 219 viviendas a ejecutar por 

Díl. LISMJDHO MÁRSICO 

PRF.SI0[NTE 

'' 

' 
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la Dirección Provincial de Vivienda y Urbanismo en terrenos aportados por el Instituto 
Municipal de-la Vivienda en el-norte de nuestra ciudad, continúen sien.do para tal fin. 
(Exp. C.M: Nº 10.468-1) 

Dada en la Sal::i de Sesiones del CONCEJO MUNICIPAL de RAFAELA, a los 
catorce días del m·es_de. marzo del' afi� dos mil v�inticu'c1tro _____ _ 

b) .:Exp. DEM. "I" - Nº ·1_55460/9-_F.52-T.l_l s/unidad ejecutora concesión corredor
Ruta Provincial 1\1° 70. Ley Provincial Nº 11204.

El concejal -AUG:USTO ROLANDO pide ia palabra y exprE3sa bueno, .tal e.orno lo leyó 
el Secretario, este pedido es 'para que pueda seg:,_¡ir funcionando la. Unidad Ejecutora 
en la concesión para el corredor de Ruta provincial ·n_úmero 70, 

El Señor presidente del· Concejo Municipal Dr. LISANDRO MÁRSICO, expresa si 
nadie más va a hacer uso de la palabra, vamos entonces a pasar a votar este proyecto 

. . 
. 

de ordenanzr1. Primero lo vamos a hacer en general. Si me prestan el acuerdo está 
para su votación. Los _concejales manifiestan .''De acuerdo.:• 

El concejal CEFERINO MONDINO, manifiesta: "Mondino aprobado".. El concejal 
MARTÍN RACCA, m�nifiesta: "Racca·_aprobado". El concejal AUGUSTO ROLANDO, 

manifiesta: "Rolando aprobado" .. La concejala MA. ALEJANDRA SAGARDOY, 

manifiesta ''Sagardoy aprobado". La concejala VALERIA SOLTERMAM, manifiesta 
"Soltermam aprobado": La concejala CARLA BOIDI, manifiesta: "Boidi, aprobado". La 
concejala MARÍA PAZ_CARUSO, manifiesta "Caruso aprobado". La concejala MABEL 

FOSSATTI, ma�ifiesta: "Fossatti. aprobado". 

.·. 2/ DR. LISANDR,9_,f�SICO 
PRrIDE,vE 
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El Señor·-presidente del Concejo Municipal. Dr. USANDRO MÁRSICO, expresa el 
proyecto es aprobado por unanimidad en 9eneral, ahora vamos a votar 13n particular s 
us dos artículos. Si están de acuerdo, estú pa.ra su votación. Los concejales 
manifiestan "De acuerdo". 

El concejal CEFERINO MONDIMO, manifier;ta: ·'Mondino é!probado". El concejal 
MARTÍN RACCA, manifiesta: "Racca aprobado".,EI concejal AUGUSTO ROLANDO,

manifiesta: "Rolando aprobadó". La concejala I\IIA. ALEJANDRA' SAGARDOY,

manifiesta "Ságardoy aprobado". La concejala VA.LEí{IA SOLTERI\IIAM; manifiesta 
"Soltermam aprobado". La concejala CARLA BOIDI, manifiesta: "Boidi, aprobado".' La 
concejala MARÍA PAZ CARUSO, manifiesta "Caruso aprobado". La concejata·MAFJEL 
FOSSATTI, manifiesta: "Fbssatti, aprobado'!. 

El Señor presidente del Concejo Municipal Dr. LISANÓRú MÁRSICO, expresa el 
proyecto es aprobado en particular por ·unanirr1idad_- Así que lo enviamos al 
Departamento Ejecutivo Municipal para que se tome conocimiento. Continuarnos con · 
el orden del día. 

· .  · . .  · .

:REGISTRADA BAJp EL 'Nº 5.527 

VISTO: 

tas actuaciones obrantes·en .·el Expediente 'Letra "I" - Nº .155.460/9 - Fichero Nº 52.:. 
(T.2) que tLiviér�· entniid,ierí e�te Cóncejo Municipal bajo et· Nº 5053-6; y 

CONSIDERANDO: 

.Que por Orde��n1.:2 Nº !:Í.163 de fecha 28 de eneio de ·2020' se designa a la lng: 
CHIVALLERO, · Bárbara · y al . lngf�niero, SEF<A\/ft,LI.E, .Germán pi':1ra ··que en 

. representación de. la· Municipálidád . de · Rafaela ihtewen' · ta Unidnd Ejecuto·ra 

[1�. �IS/\f�DRO MÁRSICO 
· 'PRESIDENH 
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concesionaria -del . mantenimiento, construcción, administración, conservación, 
reparación y ampliación de obras viales sobre las Rutas .Nº 6 y Nº io, en el marco de 
las disposiciones de la Ley Provincial Nº 11.204 y su Decreto Reglamentario Nº 

594/2018. 

Que la mencionada lng. CHIVALLERO, · Bárbara · ha dejado de pertenecer al 
. . . 

Departamento• Ejecutivo Municipal, en consecuencia, el Señor Intendente propone 
·,

. ' . 

para una nueva ·designación al. lng. ASENSIO, Nicolás. Asimismo, mantener la 
desi

.
gnaci6n del lng. SERÁ.VALLE, Germán. . '.,· 

Que se· consi'dera que los. funcionarios .propuestos resultan idóneos tanto en su 
preparación profesional como por su experiencia y dedicación al trabajo. 

Por todo ello, el CONCEJO MUNICIPAL DE RAFAELA sanciona la siguiente: 

ORD ENANZA 

Art. 1.0) Modifíquese el artículo 1.0) de la Ordenanza Nº 5.163 de fecha 28 de enero 
de 2020, el que quedará redactado de la siguiente_ manera: 

"Art. 1.0) Designase al lng. ASENSIO, Nicolás y al lng. SERAVALLE, Germán para 
. 

' 

que en representació� �e la M�n-icipalidad 'de- Rafaela· integren la Unidad Ejecutora 
concesionaria �el mantenimiento, construcción, administración, conservación, 

. 
. . 

. 

reparación y ampliación de obras _viales sobre las Rutas Nº 6 y Nº 70, en el marco de 
las disposiciones de la Ley Provincial Nº 1'1 .204 y su Decreto Reglamentario• Nº 

594/2018. 

Art. 2;º) Elévese al Departamento Ejecutivo Municipal para su promulgación. 

OR: LISANDR' tL 
PR IDrE 
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Regístrese, publíquese y archívese .. 

Dada en la Sala de Sesiones del CONCEJO MUNICIPAL de RAFAELA, a los catorce 
días del mes de marzo del año dos mil veinticuatro 

-----

c) Exp. DEM. "E" - Nº 316302/9 - F.80 - T I s/donación de calles concesión Nº 

315.

La concejal MA. ALEJANDRA SAGA�DOY pide la palabra y expresa bueno; este 
Concejo acepta y agradece a la firma "Envases S.A.". la donación de una fracción de 

,

terreno de su propiedad para ser destinada para ser. destinada a la prolongación de 
calle Simonetta, entre Fader y Actis y la prolongación de calle Cacciolo, entre Gral:• 
Mosconi y pral. de calle Simonetta. Y como dije antes. las medidas lineales de 
superficie son las que figur,an en el plano de mensura y que fuera verificado en la 
Comisión de Gobierno pór el Concejál Martín Raca y la cóÍ1cejala Carla Boidi. Nada 
más, Señor Presiden�e .. 

El. Señor presidente del Conc0jo Municipal Dr .. LISANDRO MÁRSICó, expresa · si 
nadie más va a hacer uso de la palabrá, vamos a proceder a votar este proyecto de 

. . .

orq�nar¡za. Primero lo vamos a hacer en general. SI me prestan el acuei-do está para 
su votación. Los cóncejales �anifiestán "De acuerdo." 

El concejal CEFERINO MONDINO, manifiesta: "Mondii-10 ap:-obado". El ·concejal 
MARTÍN RACCA, manifiesta: "Racca aprobado". El concejal AUGUSTO ROLANDO, 
manifiesta: "Rolando aprobado". La concejala MA. ALEJANDRA SAGARDOY, 

, manifiesta . "Sagardoy aprobéido" .. El concejal·· JUAN SENN,. manifiesta: "Senn 
.. :aprobado". La concejala VAL.ERIA' SOLTERMAM, manifiesta "Soltermam 

DR. LISJ\NDRO MÁRSICO 

P.HESIDfNH 

i 
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aprobado". La concejala CARLA BOIDI, manifiesta: "Boidi, aprobado". La concejala 
MARÍA PAZ CARUSO, manifiesta "Caruso aprobado". La concejala MABEL

FOSSATTI, manifiesta: "Fossatti, aprobado". 

El S_eñor presiden.te.del C9ncejo Municipal_ Dr. LISANDRO MÁRSICO, expresa el 
proyecto es aprobado por unanimidad en general, ahora vamos a votar sus seis 
artículos en p�rticular· .. Si están de acuerdo, está para su votación. Los concejales 
manifiestan "De acuerdo". 

El concejal CEFERINO ,MONDINO, manifiesta: "Mondino aprobado". El concejal 
MARTÍN RACCA, manifiesta: "Racca aprobado". El concejal AUGUSTO ROLANDO,

manifiesta: "Roland_o aprobado". La concejala MA. ALEJANDRA SAGARDOY,

manifiesta "Sagardoy aprobado". El concejal JUAN SENN, manifiesta: "Senn 
aprobado". La concejala VALERIA SOLTERMAM, · manifiesta ·"Soltermam 
aprobado". La concejala CARLA BOIDI, manifiesta: "Boidi, aprobado". La concejala 
MARÍA PAZ CARUSO, manifiesta "Caruso aprobado". La concejala MABEL

FOSSATTI,. manifiesta: "Fossatti, aprobado". 

El Señor presidente del Concejo Municipal Dr. LISANDRO MÁRSICO, expresa el 
proyecto �s aprobado en particular por unanimidad. Lo giramos al Departamento 
Ejecutivo Municipal para la prose�ucióri de su trámite." Continuamos con el orden del 
día. 

REGISTRADA BAJO EL Nº 5.528 

VISTO: Las actuaciones obrantes en et Expediente Letra "E" - Nº 316:30219· - Fichero 
Nº 80 - (T.1) que tuviera entrada en este Concejo M_unicipal bajo el Nº 10461-1; y 

. P:?l 

-===;�ual . BDAlA 
SECRETARIO 
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CONSIDERANDO:····, ".-

,Que la firma "Envases S.A;" se ha dirigido a esta Municipalidad por intermedio de su 

presidente, el Sr. Guillermo Sara, mediante nota obrante_ a foja 1 del expediente de 

referencia, ofreciendo en donación 1 (una) fracción de terreno de su propiedad, 
ubicada en parte de la Concesión 315 de esta ciudad, para ser destinada a: la 
prolongación de calle Simonetta (entre F. Fader y R. Actis) y la prolongación de calle N. 

Cacciolo (entre Gral. Mosconi y prol. de calle Simonetla). 

Que la fracción que se ofrece, se encuentra contemplada dentro del proyecto de 
·. .

. ,• • 

urbanización que se tramita en expediente Letra "E" - Nº 255.379/0 - Fichero Nº 71.

Que, para la aprobación final del loteo, los 'urbanizadores deberán culminar con las 

obras necesarias para la habilitación del mismo, según las obligaciones contenidas en 

la Ordenanza Nº 2.588, mo.dificatorias y/o reemplaza.rites y con· lo normado por la Ley 

Provincial Nº. 11. 717 y su consecuente. tramitación ante el Ministerio de Medio 
. . . .  

Ambiente y el Ministerio de Infraestructura y Transporte (Secretaría de Recursos 

ºHídricos). 

. . 

· Que luego de la· p·romulgacióri de la presente nqrma legal se deberá proceder a la
·. • . 

registración en el Registro General de la PropiedaQ de Santa Fe de la fracción donada,

por cuanto la entidad donante deberá acreditar: en ·su oportunidad, la libre

disponibilidad de lo donado f que no . está sujeto a medida cautelar alguna,

.. comprometiéndose :a arbitrar: todos los rn�dios nécesariÓs a fin de logr�r el corhetido. 

DR. LISANDllO MÁRSICO 

PRESIDENTE 
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_______________;__ ______:__.. _______________ _

Por todo ello·,·el COMCEJO MUNICIPAL DE·RAFAELA, sanciona la,siguiente: 

ORDENANZA 

Art. 1.0) f.cóptese y agradécese, la donación efectuada por la firma "Envases S.A.",

de tina (1) fracción de terreno de su propiedad, ubicada en parte de la Concesión 315 
! 

. 

de esta dudad, pa(a ser destinada ·a: la prolongación de calle Simonetta (entre F. 
Fader y R. Actis) y la prolongadón de calle N. Cacciolo (entre Gral. Mosconi y prol. de 
calle Simonetta), 18 que, según plano de Mensura elaborado por el lng. Civil Héctor D. 
Mónac.:o, obrante a fs. 45 del expediente de referencia, se identifica y cuenta con las 
medidas lineales l' de superficie que a continuación se detallan: 

. 
. . 

Con destino la prolongación de calle Simonetta (entre F. Fader y R. Actis) y 

la prolongación de calle N. Cacciolo (entre Gral. Mosconi y proi. de calle Simonetta): 

Lote A (Poi. A'-8'-C'-H-I-D'-N-Ñ-A'): Partiendo d�sde el punto A' y en dirección al 
Este se miden 20,00 metros, puntos A'B'; desde este último punto, y en dirección al 
Sur se miden 120,07 metros, puntós B'C'; desde este último punto y en dirección al 
Noreste se miden 62;53 rnetros, puntos C'H; desde este último punto y·en dirección al 
Sur se miden 20,85 metros, puntos HI; desde este último punto y en dirección al Sur­
Oeste se miden 62,52 metr?s, puntos ID'; desde este último_ punto y en dirección al 
Sur �e miden )45,48 metros, puntos D'N; desde este último punto y en dirección al 
Oeste se miden 20,00 metros,· puntos NÑ y desde este· último punto y en dir�cción al 

DR. USAN!)! �ICO 
/RESI] NTE 
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. Norte se miden 286,44 rnelros, puntos ÑA; cerrando así el perímetro· y delimitando una 
superficie total según plano de: G.979,98 m2.

Art. 2.0) Autorizéise al Departamento Ejecutivo Municipal para que, si luego de 
practicados los actos de mensura y subdivisión, existieran discordancias en las 
medidas consignadas en el artículo anterior, se establezcan las modificaciones que 
sean necesarias. 

Art 3.0) Autorizase al Departamento Ejecutivo Municipal a realizar los trámites de 
inscripción registra! administrativa ante el Registro General de_ la Propiedatl Inmueble 
conforme a1ículb" 1553� -in filie- del Código Civil y ·comercial de la Nación·. 
obligándose el donante a la libre disponibilid&d de la fracción descripta en el artíéulo 
1. 0) a esos fines. 

Art. 4.0) la· Municipalidad_ de Rafaela "tom·ará posesión de la fracción dón�icla. y
des�ripta en e·1 artíc�I� ·1 :·0), _·a -p�tii;- de· 1� fécha de_ p��rnulgación de 1� presenté 
Ordenanza .. 

Art. 5.0) Establééese que, en esta· instanciri, la mer;cio1iada Ordenélnza·_solo··ir�piica la 
aceptación de la dónación de la_ prolc,rig�ció1t" d_e calle; dél 'artículo 1.0)

_ pero no la 
aprobación final del loteo. El. Utbaniiador deberá completar,_ ante· el Municipió," las 

. 
. 

exigencias establecida"s eh la Ordenanza Municipal Nº 2.588 en lo' que respecta a 
. 

. 

obras de infraestructura y ante el t'3obiarno Provincial, con- lo nc-rmado µor la Ley 
Provincial Nº 1'1 .717 y su consecuente tramitación ante el Ministerio de Medio 

DR. LIS/\NDRO lvl;\RSICO 

PRE�IDF.NlE 
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Ambiente y el Ministerio de Infraestructura y· Transporte (Secretaría de Recursos 

Hídricos). 

Art. 6.0) El�vese,. al Departamento Ejecutivo Municipal para su promulgación.

Regístrese, publíquese y archívese. 

Dada.en la Sala de Sesiones del CONCEJO MUNICIPAL de RAFAELA, a los catorce

días del nies.de marzo del ·año dos mil veinticuatro 
·------

5°) PROYECTOS PRESENTADOS 

a) Expte. C.M Nº '10.475-1- Proyecto de Declaración s/ repu_dio por los hechos de

violencia en Rosario. Bloque Concejales "Frente Juntos Avancemos", "Frente

de Todos", "Unidos para cambiar Santa Fe" y "Juntos por el Cambio".

La concejal MABEL FOSSATTI pide la palabra y expresa para.solicitar una moción 

para que este proyecto, del punto a, sea tratado sobre ta_blas.' Pidiendo que sea dada 

la lectura por Secretaría. 
. . 

El Señor presidente del Concejo Municipal Dr. ÜSANDRO MÁRSI.CO, expresa hay 

una moción p¡;ira tratar un proyecto sobre tablas, si me prestan el acuerdo está para 
. . . . 

. . 

su votació�. Los concejales manifiestan "De acuerdo." 

El concejal . CEFERINO MONDINO, manifiesta: "Mondino aprobado". El concejal 

MARTÍN RACCA, manifiesta: "Racca aprobado"_. El concejal AUGUSTO ROLANDO,

manifiesta: "Rolando aprobado". La concejala MA .. ALEJANDRA SAGARDOY, 

manifiesta "Sagardoy aprobado". El concejal JUAN SENN, manifiesta: "Senn 

DR. LISANO 
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.aprobado':,.·La concejala VALERIA SOLTERMAM, manifiesta "Soltennam aprobado".

La concejala CARLA B01D1, manifiesta: "Boidi, aprobado". La concejala MARÍA· 

PAZ CARUSO, manifiesta "Caruso aprobado". La concejala MABEL FOSSATTI, 

manifiesta: "Fossatti, aprobado". 

El Señor presidente del Concejo Municipal Dr. LISANDRO MÁRSICO, expresa queda 

,aprobado por unanimidad el tratamiento sobre tabla; el cuerpo se encuentra 

constituido en comisión, el debate es libre. Vamos a dar lectura por Secretaria de la 

resolución. 

l,.a concejal MABEL FOSSATTI pide la palabrn y expresa bueno, con esta declaración, 

Jal como lo charlamos en comisión con la totalidad de los concejales, adherimos, como 

dice el proyecto, al comunica.do emitido oficialmente por el Gobierno Provincial,

expresando nuestro; repudio ante los asesinatos, la intimidación. Las ·amenazas 

casualmente hace un rato vi que hubo que desalojar un colegio en Rosario por 

amenazas que están afectando la vida de los rosarinos, tanto en la educación, en el 

trabajo, en el transporte. Nos solidarizamos con ellos y �on las fa·milias que han sufrido 

la pérdida de se'rE�s queridos_, teniendo en cuehta que también en Rafaela hemos 

tenido· algunos momentos dé ataques y asesinatos. Y acornpariamos y apoyamos el 

trabajo de todas las fuerzas de seguridad de ·ra·provlncia de la nación tratando de que 

vuelva la calm_a, la paz y que puedan vivir y trabajar como corresponde,-

El .concejal MARTÍN ·RA'cCA pide la palabi·a y expresa por supuesto que desde 

. nuestro bloque nos hacemos eco d� la situación y acompariamos el proyecto._ No 
. . . . . . . 

puedo dejar de recordar que viví muchos alias en Rosario, que tengo parte de mi 
famili,a allí. Así que ojalá se pueda resolver el prcbl�ma cuanto antes y apo.rtár que 

para problemas complejos 110 existen las solucio11·es fáciles. 

DR. LISl\!'JORO MÁRSICO 

PRESIDENTE 

., . 

' . 
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La concejal MA .. ALEJANDRA SAGARDOY pide l_a palabra y expresa por supuesto 
que repudiamos los hechos de violencias, asesinatos, cometidos por el 
:,arcoterrorismo que azota a· 1a ciudad· de Rosario y es un problema de todos, no 
solamente de la ciudad de Rosario. Asesinan a ino_centes provocando miedo en la 
población; pretendiendo·re·cuperar privileg

.
ios que tenían las organizaciones criminales 

', , dentro de las carcéles. Es fundamental que entendamos que no actúan contra un 
. . ' 

gobierno sino eri contra de los santafecinos. Y también que por ·primera vez todos los 
. . . 

niveles del Estado· están trabajando juntos con mano .firme, poniendo lo que hay que 
poner, para terminar con el terrorismo y devolverle la paz y iibertad a los santafecinos. 
Desde acá ,acompañmnos a los familiares de las víctimas. Por supu.esto que no hay 
palabras para· calmar tanto dolor. Hoy nosotros debemos• estar a la altura. de las 
circunstancias, desde el lugar que ocupamos y.·trabajar acompañando como podamos, 
coiaborando para que todos los santafesinos recuperen la paz y la libertad. Nada más, 
señor Presider1te. 

El concejal CEFERINO MONDINO pide la palabra y expresa bueno, en particular, creo 
que la violencia no nos lleva a ningún 1.ado. En lo particular el tema �e la droga me 
preocupa y muchísimo. Y pór eso, _desde 'aquí, acompañar ·para _ser solidarios, en
primer lugar, con las familias que han pasado esta trag·�dia y tambien ser solidario con 
muchas familias 'anteriores que vienen pasando y tal vez este punto se visibilizó, creo 

. . 

que es un·gran objetivo de estas bandas narc<;>, gener�r el miedo, generar el terror. 
. . . . 

Pero qu_i�ro destacar y también acoi:npañar a nuestro Gobernador �aximiljano Pullaro, 
a nuestro ,Vicegobern;:tdora, Gisela ·Scaglia, con quien tengo una relación personal 

.
. 

muy bu�na, que he tenido. el privilegio de acompañarlo · aquí en la ciudad en su_
campaña a gobernador, que con. nll!Cho esfuerzo hari logrado conseguir. Y en esas 

. . 

. charlas de campaña me lq había comentado, que había uri punto que era innegociable, 

/ 

DR. LISANDRO 01 ¿S 6 
. / 
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,,que era la lucha contra las mafias y contra la droga. Cuando había rnuchos diséursos 
, cruzados. Y quiero respaldarlo y quiero acompaiiarlo desde nuestro espacio, dr�sde el 

PRO, porque la valentía de nuestro Gobernador 5e manifiesta día a día. No hci cedido 
ni un centímetro ya sea en lat; promesas de campai'ía, e:n lo que tenía que ver, en lo 
económico, en sostener la producción. corno en temas tan delicados y tan complejos. 
como decía el concejal Martin, que es el terna de la venta de ustup3facifmtes. Yo 
quiero dejar planteado una scla inquietud, como est:.1do local que somos, que es donde 
nos compete,. es quFJ tenemos que estar muy atentos porque cuándo se produce y· se 

. va a producir, est� control en la ciudad de Rosario es rnuy p,··obable que· esas bandas
se expandan a las ciudades del·interiór. Y nosc,tros somos uha ciudad rnuy atractiva, 
entre comillas lo digo,. para ese tipo de delitos. Por. eso tenernos que estar muy atentos 
como estado local, por:que también se puede hacer mucho, yo creo que en segurida·d 

' 
' 

el· estado local puede hacer mucho, aunque no sea la responsabiliáad direcfo, pero · 
puede hacer mucl10. Con la urbaniz::¡cion,

. 
rnanter1iendo los lotes limpios,· las calles· 

iluminadas, los,control(3S en los lavscoches, ·no s:ér más acosados, la gente 1iue pide 
en los cajeros autom·áticos.• Hay un rnontón de cosas que tenernos que' hacer y no 
tenernos que quedarnós callados. Este quien,est�·-l�n el Gobierno de turno, porque eso· 

,. nos afecta como' �i\Jdad, porque ho:.,otros estamo:s todos· !os df as dándo vuelta en ·Ia . . . . . . . 

· ciudad, porque r.1uestros árnigé:m, porque nue3.tra famili·a ·y p'o¡que por nue·sfros .hÍJos·
que ·están todos _los· di:�s _mezclados en .la ciudad: Por eso acompa,,ar·con rnuct,a
tristeza y ojalá que este t?ry.1a se torrie con· la

_
. seriedad y podamos darle continuidai:

l

,
porque la única manE'fa de mejorar es dándole contini.Jidali, con las acciones de cónttol 

' 
' 

' 

pero con ej�s 1:iaralelo·s· rriuy- irnportarites que sorda·educadón, la s�lud; él deporte, 
t_odas las instancias que conllevan a tratar de, dirimir esta pro'blerhálica.' Con la 
seguridad. solamente' no lo. Ví;ll110S a conseguir. Por eiio vanios a acompañar ·y ojalá 

. que Rosario vuelva a tener ,:a trarfr1uilidad que todos los rosarino:s y todos los 
.Santafesinos mere.cernos. Muchís,ráas gra.cias, señor Pres:dente·. 

SECRl:
T
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\•· Él'concejal AUGUSTO ROL.ANDO·pido la palabra y expresa m·e·sumo a la palabra de 
�is compañeros. También acompañar el dolor de las víctimas y obviamente, el 
respaldo del Gobierno provincial y el Go_bierno nacional que están enfrente de esta 
lucha. Me gustaría mencionar a·lgo que creo que es import.ante. Es una idea puntual,
pero creo que trascendent�I en este en. este planteo . .Lo que estamos viendo en la 
realidad es una cara de·I · problema. La otra .. parte del problema es el, consumo de los
jóve�e�'. que

. 
son q�ie�és dem�ndan este tipo· de es�upefacientes. La explosión del

consumo es el resultado de políticas que son ineficaces en la contención socio 
' . 

educa.tiva y siempre que haya de'nii,{rida van a haber personas que �stán dispuestas 
a correr el rie·sgo por niás ·que .�ea .. ilegal y.que puedan morir en el intento de adquirir 
esos:. benefidos . y esa ganancia. Por. lo tanto, lo ·,urgente, no tien�· que tapar lo

' . ' 
. 

important� .
. 
Trabajar sobi·e lo urgente que es sobre.esta escalada de violencia no tiene

que taparnos trabajar en la contención socioeducativ?I y.cultural de. los jóvenes que 
estári inmersos en ,.3se consumo. Gracias, señor Presidente. 

El Señor presidente del Concejo Municipal Dr, LISANDRQ MÁRSICO, expresa si 
nadie más va a hacer uso de la palabra, ya el cuerpo no está c�nstituido en comisión 
y vamos a proceder a votar este prqyecto de declaración. Si me prestan el acuerdo 

. . 
. 

está para su votación. Los concejales manifí�stan ;'De acuerdo." 

El concejal CEFERINO MONDINO, manifiesta: "Mondino' aprobado". El concejal 
MAR�íN• RACCA, manifiesta: "Raéca aprobado". El con�ejal .I\U.GUSTO ROLANDO,

manifiesta: "Rolando· aprobado". La. concejala MA. ALEJANDRA SAGARDOY,

manifiesta "Sagardoy aprobado". El concejal JUAN· SENN, ll)ailifiesta-: "Senn 
aprubado". La concejala · VALERIA SOLTERMAM, . manifiesta "Soltermam 

. 
. 

. 

aprobado". La concejafa CA�LA BOIDI, manifiesta: "Boidi, aprobado". La concejala 
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MARÍA-.PAZ CARUSO, manifiesta· "Caruso aprobado". · La concejala-rMA�EL 
FOSSATTI, manifiesta: "Fossatti, aprobado". 

El Señor presidente del Concejo Municipal Dr. LISANDRO MÁRSICO, expresa el 
proyecto es aprobado por unanimidad en general, ahora vamos a votar los cuatro 
artículos en particular. Si están de acuerdo, está para su votación. Los concEljF.tles 
manifiestan "De acuerdo". 

El concejal CEFERINO MONDINO, manifiesta: "Mondino aprobado". El concejal 
MARTÍN RACCA, manifiesta: ·"Racca aprobado". El concejal AUGUSTO ROLAND'O,

manifiesta:, "Rolando aprobado". La concejala MA. ALEJANDRA SAGARDOY,
manifiesta "Sagardoy aprobado". El _concejal JUAN SENN, · _manifiesta: "Senr1 
aprobado". La concejai'a · VALERIA SOl:.. TEFtMAM, manifi�sta· "Golter�am 
aprobado". La concejala CARLA OOIDI, rnanifiesta:·"Boidi, aprobado".· La concejala 
MARÍA PAZ CARUSO, manifies�a "Caruso aprobado". La concejala MABEL

FOSSAi:T1, manifiesta: "Fossatti, aprobado". 

El Señor presidente del Concejo Municipal Dr. LISANORÓ MÁí{.SICO, e'xpresa el 
. 

. 

. 

··proyecto es aprobado en particular por unanimidad de esta Declaracián. Coritinuam.os
con el orden del día.

VISTO: 

El Expediente C.M. Nº.10.475-1; y 

CONSIDERANDO: 

· · REGISTRADÁ BAJO �L-Nº 340
-----"'---------------·---·-·-·--

OR. L)SANDRO MÁRSICO 
PRESIDENTE 
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Que la· situación de violencia y la ola de asesinatos en la Provincia de Santa Fe, 
particularmente en la ciudad de Rosario, se agravó en estas últimas semanas. 

Que el Gobierno Provincial tomó medidas en lo concerniente a la lucha contra la narco­
criminalidad \anto en las calles corno en el interior de las cárceles. 

Que la situación actual requirió la necesidad de convocar a un comité de crisis 

juntamente con autoridades del Gobierno Nacional y con el Gobierno de la Provincia. 

Que el d_ía 1 O de mf1(ZO de! corriente, la Oficina del Presidente de la Nación comunicó 

la participación de las fuerzas federales a pedido del Gobernador Pullaro. 

Que, asimismo, las cuatro Fuerzas Federales, a saber; Prefectura Naval Argentina, 

Gendarmeri_a Nacional Argentina, Policía Federal, Policía de Seguridad Aeroportuaria 

y el Servicio Penitenciario contarán con el apoyo logístico de las Fuerzas Armadas, 

según el art. 27 de la Ley 24.059, en colaboración con la Policía de Santa Fe. 

Qu_e es imperioso el combate contra el narco terrorismo para devolver la paz y la 

libertad a todos los rosarinos. 

Por ello, el CONCEJO MUNICIPAL D� RAFAELA sanciona la siguiente 

DECL AR AC IÓN 

Art. 1.
0) Repúdiense los hechos de violencia, intimidaciones y asesinatos contra los 

ciudadanos de.l.a Ciudad de Rosario. 
. 

. . 
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Art. 2.0) Manifiéstase nuestro acompañamiento al trabajo conjunto entre los Gobiernos 

Provincia.!. y Nacional en la lucha contra el narco terrorismo y expresase nuestra 

solidaridad con las víctimas y �u.s familias. 

Art. 3.0) Declárese la adhesión al comunicado oficial del Gobierno de la Provincia ele 

Santa Fe, emitido el día 1 O de marzo de 2024. 

Art. 4.0) Regístrese, publíquese y arcllívese. 

Dada en la Sala de Sesiones del CONCEJO MUNICIPAL de RAFAELA, a los catorce 

días del mes de marzo del año dos mil veinticuatro 
------

b) Expte. C.M Nº 10.473-1- Proyecto de Minuta de Comunicación s/ volver a

implementar programa "Corredor Universitario"- Bloque Concejales "Frente

Juntos Avance.mas" y '.'Frente de Todos".

El Señor ·presidenfe del Concejo Mpnic_ipal Dr. �.l�ANDRO MÁRSICO, expresa lo 

derivamos a la Comis.ión de Gobierno. 

c) Expte. C.M Nº 10.474-1 - Proyecto de Resolución s/ incorporar como vacuna

exclusiva en esta región a fa dé�I Dengue. Concejales "Unidos para cambiar

Santa Fe" Carla Boidi y Lisandro Marsico.

El Señor presidente del Concejo Municipal Dr. LISANDRO M,\RSICO, expresa lo 

derivamos a fa Comisión de Gobierno. 

d) Expte. N.0 10.477-1- Proyecto de Minuta d8 Comunicación s/ trasladar porada

UH. llSNmno Mfi.RSICO 

PRESIDENTE 
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,de colectivo interurbano- (Ruta 70)- Bloq1Je Concejales "Unidos para cambiar 

Santa. Fe'· y ".Juntos por el Cambio\'.· .. , 

El Señor presidente del Concejo Municipal Dr. LISANDRO MÁRSICO, expresa lo 
derivarnos a la Comisión de Gobierno. 

e) Exµte. N.º 10.476-1- Proyecto de Resolución s/ declarar interés municipal 125

an.iversario fundación Colegio Nuestra Seíkira de la Misericordia1

E! Señor presidente del Concejo Municipal Dr. ÜSANDRO MÁRSICO, expresa lo 
derivamos a la Comisión de

.
Gobierno. 

f) Expte. C.M Nº 10.478-1- Proyecto de Resolución s/ solicitud a la Presidencia.
�antener subsidio al Transporte Público.

El Seriar presidente del. Concejo Municipal Dr. LISANDRO MÁRSICO, expresa lo 

derivarnos a·1a Comisión de Gobierno. 

g) Expte. -C.M Nº 10.480/1- Proyecto de Declaración s/ repudio privatización
Banco Nación Argentina S.A.

. El Señor presidente del Concejo Municipal Dr. LISÁNDRO MÁRSICO, expresa lo 
derivamos a la Comisión de Gobierno. 

6°) ASUNTOS INTERNOS DEL CUERPO 

a) Nota Fuerza Libertaria. Ref. Solicita copia presupuesto Municipal 2024.

iSICO 
E 
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El Señor presidente del Concejo Municipal Dr. 1.,.ISANDRO MÁRSICO, expresa lo 

derivamos a la Comisión de Presupuesto y Hacienda. 

b) Nota Estudiantes UNRAF, Centro de Estudiantes y Estudiantes

autoconvocaclos ISP Nº .2 "Joaquín V. Gor,zalez". Rüf. Programa Corrndor

Universitario.

El Señor presidente del Concejo Munidpal Dr. USANDRO MÁRSICO, exprésa lo 

derivamos a la Comisión de Gobierno. 

c) Nota Vecinos calle '"Los Jacaranclaer,"_ Hef Solicitm1 pavimentación.

El Señor presidente de! Concejo Municipal Dr. L.ISANDRO MARSICO, expresa lo 

derivamos a la Comisión de Obras públicas y 'privadas. Ahora sí concejales, no han 

ingresado asuntos fuera de término, si alguien quiere ratificar o rectificar algo de lo 

que ha dicho puede hRéerlo, de lo cóntrario coi,tinuamos con el orden del día. 

7°) ARRIO DE LA BANDERA NACIONAL.: ConCeJ;,JI CEFERINO MONDINO. 

El Señor presidente del Concejo Municipal .Or. LISAJ'ÍDRo· MAR�ICO, expresa g·racias 

Mabel, señores concGjalfJ�i, · sifindci l2s 11.55 hs y no h3biendo c,tro asunto en la 

convocatoria, damos por finalizada esta sesión del Concejo Munic1rml. 

' 1 

1 




